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G‹R‹fi

De¤erli Müflterimiz,
Ürün seçiminde S‹NBO'yu tercih etti¤iniz için teflekkür ederiz.
Uzun ve verimli bir kullan›m için cihaz› kullanmadan önce bu k›lavuzu
özellikle güvenlik talimatlar›na dikkat ederek okuman›z› ve devaml› suretle
saklaman›z› tavsiye ederiz.

Sayg›lar›m›zla,

Sinbo Küçük Ev Aletleri
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ÖNEML‹ GÜVENL‹K UYARILARI

Elektrikli süpürgenizi kullan›rken, temel güvenlik önlemlerine uyman›z
gerekmektedir. Elektrik floku, yang›n veya yaralanma riskini azaltmak için
ilk kullan›mdan önce, cihaz›n hasarl› olup olmad›¤›n› kontrol edin.
Süpürgenin herhangi bir parças›n›n k›r›k, hasarl› olmas› veya cihaz›n
çal›flmas›n› engelleyici gibi durumlar söz konusu ise cihaz› çal›flt›rmay›n
ve Sinbo Yetkili Servis noktas›na baflvurunuz.

1- Cihaz› kullanaca¤›n›z yerin voltaj›n›n ürünün üzerinde belirtilen voltajla
uyumlu olup olmad›¤›n› kontrol ediniz.
2- Süpürgeyi kablosundan tafl›may›n veya çekifltirmeyin. Kabloyu tutacak
gibi kullanmay›n, kablonun üzerine kap› kapatmay›n. Kabloyu
s›k›flt›rmay›n›z, afl›r› bükmeyiniz ve keskin kenarl› yerlerden geçirmeyiniz.
Kablonun herhangi bir yere tak›l› kalmamas›na ve s›cak yüzeylere temas
etmemesine özen gösterin. Cihaz›, kablosunun üzerinden geçirmeyin.
Besleme kablosu hasar görmüflse bunun yetkili bir servis eleman›
taraf›ndan de¤ifltirilmesi gerekir.
3- Bu cihaz çocuklar›n kullan›m›na uygun de¤ildir. Çocuklar›n bulundu¤u
ortamlarda veya cihaz çal›fl›r durumda iken gözetimsiz b›rakmay›n›z.
4- Cihaz ev kullan›m› için uygundur, evin d›fl›ndaki aç›k ortamlarda veya
belirtilenlerden baflka ve ticari amaçla kullanmay›n›z.
5- Üretici firma taraf›ndan tavsiye edilmeyen aksesuarlar›n kullan›lmas›
yaralanmalara sebebiyet verebilir. Yaln›zca orjinal parça ve aksesuarlar›
kullan›n›z.
6- Tafl›ma ve nakliye esnas›nda cihaz›n›z› düflürmeyiniz ve sert
darbelerden kaç›n›n›z.
7- Cihaz› kullanmad›¤›n›z zamanlarda, temizlik esnas›nda ve filtrelerini
ç›karmadan önce fiflini prizden ç›kart›n. Fifli prizden ç›kart›rken
kablosundan de¤il, bafl taraf›ndan tutarak çekin. Kabloyu içeri sararken,
fiflin çarpmamas›na dikkat edin.
8- Islak elle fifli takmay›n veya ç›karmay›n. Elektrik flokuna maruz
kalmamak için cihaz›, kordonu ve fifli su ya da di¤er s›v› maddeler içerisine
bat›rmay›n ve süpürgeyi ›slak yüzeylerde kullanmay›n.
9- Elektrik aksam›n›n bulundu¤u bölümü söküp açmaya u¤raflmay›n.
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10-Cihaz› ve kablosunu ›s›, direkt günefl ›fl›¤›, nem, keskin cisimler vb.
etmenlerden koruyun.
11-Cihaz›n›z çal›fl›rken üzerini herhangi bir malzeme ile kapatmay›n.
Cihaz›n aç›kl›klar›ndan içeri yabanc› maddeler sokmay›n. Süpürgenin
çekme k›sm›, hortumu veya borusu t›kan›rsa cihaz› kullanmay›n ve hava
ç›k›fl›n› engellemeyin. Tüm aç›kl›klar›n› tozdan, yünden, tüyden ve hava
ç›k›fl›n› engelleyebilecek her türlü fleyden koruyun ve t›kayan nesneleri
ç›kar›n. Cihaz›n toz haznesine ve hortumuna zarar verebilecek büyük ve
keskin nesneleri kald›r›n.
12- Saç, bol k›yafetler, parmak veya vücudunuzun tüm bölümlerini cihaz›n
aç›kl›klar›ndan ve hareketli parçalar›ndan uzak tutun.
13- Cihaz›n›z›n içinde veya yak›nlar›nda ka¤›t, plastik gibi yan›c› maddeler
bulundurmay›n. Yan›c› veya tutuflucu maddeleri(çakmak gaz›, benzin vb.)
s›cak kömür, sigara, kibrit veya s›cak olan, duman ç›karan ya da yanan
herhangi bir nesneyi süpürgeyle almay›n. Patlay›c› s›v›lar›n ya da buhar›n
oldu¤u ortamlarda kullanmay›n.
14- Cihaz›n›z› soba, ocak ve benzeri direkt ›s› kaynaklar›n›n, yak›n›na
yerlefltirmeyiniz ve di¤er cihazlarla temas etmemesine dikkat ediniz.
15- Kullan›mdan önce süpürgenin filtrelerinin yerinde olmas›na dikkat edin,
cihaz› filtresiz veya y›pranm›fl filtrelerle kullanmay›n.
16- Süpürgeyi merdiven basama¤›nda kullan›rken özellikle dikkat ediniz.
17- Kullan›m s›ras›nda süpürgeden, çal›flma sesinin d›fl›nda farkl› sesler
gelmeye bafllar ve çekme iflleminin fliddeti de azal›rsa süpürgeyi kapat›n
sonra filtrelerini temizleyin.
18- Ar›zal› cihaz› kullanmaya çal›flmay›n›z.
19- Süpürgeyi insanlara ve hayvanlara do¤ru tutmay›n›z.
20- Cihaz›n gövdesini hiçbir zaman suya dald›rmay›n›z ve cihaz üzerine
su dökülmesini engelleyiniz.
21- Cihaz› kuru ve serin bir yerde muhafaza edin.
22- Cihaza asitler, eritici, çözücü, aseton ve çok s›cak maddeler, sa¤l›¤a
zararl› at›klar, toksik maddeler(klorlu a¤art›c›, amonyak, lavabo aç›c› vb.)
cam, çivi, vida, madeni para gibi sert, keskin nesneler zarar verece¤i için
cihaz›, bu tür maddelerin temizli¤inde kullanmay›n›z.
23- Tamir ve yedek parça için en yak›n yetkili servise baflvurunuz.
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D‹KKAT!!

Ürünün üzerinde bulunan iflaretlemelerde veya ürünle verilen di¤er bas›l› dökümanlarda

beyan edilen de¤erler, ilgili standartlara göre laboratuar ortam›nda elde edilen

de¤erlerdir.Bu de¤erler, ürünün kullan›m ve ortam flartlar›na göre de¤iflebilir.

NOT: Cihaz üzerinde veya kullan›m k›lavuzunda belirtilen ibareler önceden
haber verilmeksizin de¤ifltirilebilir.

TEKN‹K ÖZELL‹KLER

Çal›flma Gerilimi : AC 230V~
Frekans› : 50 Hz
Güç Tüketimi :1400W
S›n›f› : S›n›f II

C‹HAZIN BÖLÜMLER‹

1- AÇMA KAPAMA BUTONU

2- KABLO SARICI BUTON

3- TUTACAK

4- YER FIRÇASI

5- UZATMA BORULARI

6- HORTUM

7- B‹RLEfi‹K BAfiLIK

8- ‹TME KULPU

1
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KULLANIM

TEM‹ZL‹K VE BAKIM

Elektrik Süpürgesinin Montaj›

2. Borunun, hortum uzatma k›sm›na tak›lmas›: Boruyu, hortum ucunda bulunan
kavisli bölüme tak›n.
3. Yer f›rças›n›n boruya tak›lmas›: Boruyu, yer f›rças›n›n içine itin. Boruyu
istedi¤iniz uzunlukta ayarlay›n. Yer f›rças› üzerinde bulunan mandala hafifçe
bast›r›ld›¤›nda f›rçal› veya f›rças›z olarak kullan›m ayarlanabilir.
4. Birleflik bafll›k(2’si bir arada aparat): Aral›klar›, köfleleri, süpürgelikleri
ve kenar boflluklar›n› temizlemek için kullan›l›r. Bafll›¤›n kafas› f›rça modu
için saat yönüne çevrilerek ayarlanabilir.
5. E¤ik borunun üzerindeki itme kulpunu kayd›rarak emme gücünü kontrol
edebilirsiniz.
Not: Tüm aparatlar yerlerine tak›ld›ktan sonra, yeterli uzunlukta kabloyu
d›flar› çekin. Kablonun üzerindeki sar› iflaret, ideal kablo uzunlu¤unu
gösterir. Kabloyu, k›rm›z› iflaretin oldu¤u yerden daha fazla çekmeyin.
6. Süpürgenin fiflini prize tak›n.
7. Elektrik süpürgesini açmak için, üzerinde bulunan Açma/Kapama
butonuna bas›n. Süpürge kullan›ma haz›rd›r.
8. Kullan›mdan sonra kabloyu geri içeri çekmek için; bir elinizle kablo
sar›c›ya bas›n ve kablonun etrafa çarparak hasara veya yaralanmaya
neden olmamas› için di¤er elinizle de kabloyu hafifçe tutun.

Not: Süpürgenin aksesuarlar›n› takarken
veya ç›kar›rken mutlaka fiflini prizden
ç›kar›n.
1. Esnek hortumun, elektrik süpürgesine
tak›lmas›: Esnek hortumu, hava girifl
kanal›na hafifçe iterek tak›n›z.

Uyar›: Temizlik ve bak›m iflleminden önce mutlaka süpürgenin fiflini
prizden ç›kar›n.
Toz torbas›n›n de¤iflimi
1. Ön kapa¤› aç›n.
2. Toz torbas›n› de¤ifltirin.
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Ön motor filtresi ve hava ç›k›fl filtresinin ç›kar›lmas› & temizlenmesi
Ön motor filtresinin ç›kar›lmas›
1. Ön kapa¤› aç›n.
2. Filtreyi temizleyin veya de¤ifltirin.

Hava ç›k›fl filtresinin ç›kar›lmas›
1. Açmak için hava ç›k›fl ›zgaras›n›n dü¤mesine bas›n.
2. Temizlemek veya de¤ifltirmek için hava ç›k›fl filtresini ç›kar›n.

Süpürgenin içindeki sünger filtre materyali, zaman içinde tozlanacakt›r.
Bu normaldir ve filtrenin performans›n› etkilemez. E¤er sünger filtre,
süpürgenin çekme fliddetinin %100 olmas›n› engelleyecek kadar çok
tozland›ysa; filtreyi ç›kar›n, musluk suyunda y›kay›n ve süpürgeye geri
takmadan önce, filtreyi 24 saat havaland›rarak kurumaya b›rak›n (ateflin

1 2

1 2

Ön Motor

Filtresi

21
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veya baz› s›cak nesnelerin yan›nda de¤il). Bu ifllem, 6 ayda bir veya
süpürgenin çekme fl iddet i  aç ›kça azald›¤ ›nda yap› lmal ›d ›r .
Tüm filtreler, herhangi bir hasara karfl› düzenli olarak, tercihen her
kullan›mdan sonra, kontrol edilmelidir. Filtreler hasar gördü¤ünde, derhal
de¤ifltirilmeleri gerekir. Filtreleri kontrol ederken mutlaka süpürgenin fiflini
prizden ç›kar›n.
Süpürgenin d›fl yüzeyini nemli bir bezle temizleyiniz.
Yer f›rças› ve birleflik bafll›kta toplanan saç, tüy ve yün benzeri cisimleri
temizleyiniz.
UYARI: Süpürgenin, çekifl hortumu aç›k olmal› ve herhangi bir t›kan›kl›k
olmamal›d›r. Aksi halde, motor afl›r› ›s›nacak ve zarar görecektir.
Elektrik süpürgesinin tafl›nmas› ve hareket ettirilmesi
Not: Bu elektrik süpürgesi, tafl›mak için özel bir tasar›ma sahiptir.
Üst k›sm›nda bir tutacak vard›r. Ek olarak, arka k›s›mda bir baflka tafl›ma
kulpu bulunmaktad›r. Bunu, dikey konumdayken süpürgeyi rahatça tafl›mak
için kullanabilirsiniz.

• Ürünü düflürmeyiniz,
• Darbelere maruz kalmamas›n› sa¤lay›n›z,
• S›k›flmamas›n›, ezilmemesini sa¤lay›n›z,
• Ambalaj üzerindeki iflaretlemelere uyunuz.

Çevre korumas›na s iz  de katk›da bulunabi l irs iniz!
Lütfen yerel düzenlemelere uymay› unutmay›n: Çal›flmayan
elektrikli cihazlar›, uygun elden ç›karma merkezlerine götürün

ÇEVRE DOSTU ELDEN ÇIKARMA

TAfiIMA ESNASINDA
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SVC 3438
VACUUM CLEANER

INSTRUCTION MANUAL

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
You should follow the basic safety instructions while using your vacuum
cleaner. To reduce electric shock, fire or injury risks; check if the appliance
is damaged or not before the first usage. If there is a broken or damaged
part, or the appliance doesn't work because of any reason; do not operate
the appliance and return it to the service centre.
1- Check the voltage indicated on the device is compatible with your mains
voltage.
2- Your wall outlet should be grounded against the risk of electric shock.
Make sure to plug in safely.
3- Do not carry or pull the vacuum cleaner from its cord. Do not use the
cord as a handle, do not close the door upon the cord. Do not bend over,
twist or put the cord on sharp edges. Ensure the cord is not stuck on
anything or is not in touch with the hot surfaces. Do not pass the appliance
over its cord. If the power cord is damaged, it should be changed by qualified
service personnel.
4- This appliance is not suitable for children use. Do not leave the appliance
unsupervised during operation or in children presence.
5- This appliance is for home use. Do not use outdoors or for purposes
other than its intended use.
6- Using the accessories that are not recommended by the manufacturer
may cause injuries to the user. Only use original parts and accessories.
7- Avoid dropping or giving hard impacts to the appliance while carrying
or moving.
8- Unplug the appliance when not in use, before cleaning the device and
detaching the filters. To unplug, grip the plug, do not pull the cord. Be
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careful that the cord doesn't crash anywhere else while rewinding.
9- Do not plug or unplug while your hands are wet. To prevent electric
shock do not immerse the device, its power cord and the plug into the water
or other liquids. Do not use the vacuum cleaner on wet surfaces.
10- Do not attempt to disassemble the electrical parts.
11- Protect the device and cord from heat, direct sun light, humidity, sharp
objects etc.
12- Do not cover the device during operation. Do not insert foreign objects
into the openings. Do not use the device if the suction part, hose or tube is
blocked and do not block the air outlet. Protect the air openings from dust,
lint, hair and anything else that could block the openings and remove all
obstructions.  Remove big and sharp objects which can damage the dust
bowl or the hose.
13- Keep away your hair, loose clothes, fingers or any other part of your
body from the air openings of the device and its moving parts.
14- Do not place flammable materials such as paper, plastic etc inside or
near the device. Do not pick up flammable or combustible materials (lighter
gasoline, benzene etc), hot objects such as coal, cigarette, match or any
objects which smoky or burning. Do not use the device in the presence of
explosives or vapour.
15- Do not place the device near the heater, oven or other heat sources
and ensure that the device is not in contact with other appliances.
16- Ensure that all the filters are well installed before using the vacuum
cleaner. Do not use the device without the filters or with the damaged
filters.
17- You should be more careful when you use the device on the stairs.
18- If you hear unusual noises from the device during operation or the
suction power is insufficient, please switch off the device and clean all the
filters.
19- Do not attempt to operate the damaged device.
20- Do not point the hose to people or animals.
21- Do not immerse the device into water and avoid spilling water on to the
device.
22- Store the device in dry and clean place.
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23- Do not use the device to clean acid, melting, solvent, acetone and very
hot objects, unhealthy waste, toxic materials (bleach with chlorine,
ammoniac, drain opener etc), hard and sharp objects such as glass, bolts,
screws, coins because they may damage the device.
24- Contact with the nearest authorized service for repairing and spare
parts.
NOTE: The instructions on the device or in the manual can be changed
without prior notice.

TECHNICAL FEATURES
Operation power : AC 230 V~
Frequency : 50 Hz
Power consumption : 1400 W
Class : Class II

THE PARTS OF THE VACUUM CLEANER

1. ON/OFF BUTTON
2. CORD REWIND BUTTON
3. HANDLE
4. FLOOR TOOL
5. EXTENSION TUBES
6. HOSE
7. INTEGRATED HEAD
8. PUSH DOWN LATCH

1

2

3

4

5

6

7

8
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you hear a "click" sound indicating it is in its locked position.
2. Attachment of the tube to the curved tube/hose extension part: Push the
tube into the curved tube/hose extension part.
3. Attachment of the floor tool to the tube: Push the tube into the floor tool.
Adjust the desired length of the tube. You can use the floor tool with or
without the brush by pressing the push down latch on the floor tool.
4. Integrated head (2 in 1 apparatus): You can use it to clean openings,
corners, dashboards and edges. The head caption can be adjust to the brush
mode by turning to clockwise.
5. You can control the suction power by sliding the push down latch on the
curved tube.

Note: After attaching all of the apparatus onto their places, pull the cable
out to desired length. The yellow mark on the cord indicates the ideal length
of the cord. Do not pull the cord out more than the red mark.
6. Plug the vacuum cleaner.
7. Press the On/Off button to switch on the vacuum cleaner. It's ready to
use.
8. To rewind the cord after using; press the cord rewind button with one of
your hands and meanwhile grap the plug slightly with the other hand to
prevent any damages or injuries by crashing anywhere else.

CLEANING AND MAINTENANCE
Warning: Always unplug the device before cleaning and maintenance.
1. Open the front cover.
2. Change the dust bag.

USAGE
Mounting the Vacuum Cleaner
Note: Always unplug the device when
assembling or disassembling the
accessories.
1. Attachment of the elastic hose to the
vacuum cleaner: Attach the elastic
tube to the air inlet hole and push it until
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Detaching / Cleaning of the Front Motor Filter and Air Outlet Filter
Detaching of the Front Motor Filter
1. Open the front cover.
2. Clean or change the filter.

Detachment of the Air Outlet Filter
1. Press the air outlet grill button to open it.
2. Take the air outlet filter out to clean or change.
The sponge filter material in the vacuum cleaner will get dusty in time. This
is normal and doesn't affect the performance of the filter. If the sponge
filter becomes so dusty that the performance of the suction power isn't
100%; detach the filter, wash it under the tap and let it dry (not near fire
or some hot objects) about 24 hours before attaching it back to the cleaner.
You should repeat this process once each 6 months or when the suction
power is reduced.
All filters should be controlled regularly, preferably after every use, if there
is any damage. If the filters are damaged, they should be replaced
immediately. Always unplug the vacuum cleaner before controlling the
filters.
Wipe the outer body of the vacuum cleaner with a damp cloth.
Remove the hair, lint and such things from the floor tool and integrated

1 2

1 2

Front Motor

Filter
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head.

WARNING: The suction hose should be open and free of obstructions.
Otherwise, motor will be overheated and get damaged.

Carrying and Moving the Vacuum Cleaner
Note: This vacuum cleaner has a special design for carrying. It has a handle
on its top. In addition, there is another carrying handle at the back part.
You can use this when carrying the vacuum cleaner in upright position.

1 2
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Instructions de sécurité:
A utiliser à l'intérieur de la maison uniquement!
Lors de l'utilisation de l'Aspirateur, il vous incombe de respecter les règles
élémentaires de sécurité en général,  dont nous citons les suivantes :
1. Ne laissez pas l'aspirateur sans contrôle lorsque son câble électrique est branché.
En cas de non utilisation de l'appareil et avant de démonter le filtre, veuillez débrancher
la fiche du courant.
2. Pour éviter le risque de choc électrique, veuillez ne pas utiliser l'aspirateur dans les
lieux extérieurs ou sur les surfaces mouillées.
3. Ne permettez pas aux enfants de prendre l'aspirateur pour un objet de jeu. Une
surveillance vigilante est également exigée en cas d'utilisation de l'appareil à proximité
des enfants.
4. Ne prenez en compte que les instructions énoncées dans le présent manuel. Utilisez
uniquement les accessoires fournis avec l'appareil de la part du Producteur.
5. Ne pas utiliser l'Aspirateur si son câble ou sa prise ont été endommagés. Ne pas
utilisez également l'appareil : en cas de chute, en cas d'endommagement, si laissé à
l'extérieur,ou s'il est tombé dans l'eau. Pour le réparer ou le changer, veuillez consulter
le centre de service le plus proche.
6. Ne portez pas l'Aspirateur par son fil électrique. Ne tirez pas dessus. N'utilisez pas le
fil en guise de poignée, ne fermez pas la porte dessus,  et ne le tirez pas en le frottant
sur les coins et les cotés aigus. Aussi, évitez de faire passer le fil électrique sur
l'appareil, et maintenez le loin des surfaces chaudes.
7. Ne tirez pas sur le fil électrique de l'appareil pour le débrancher. Tirez la fiche en la
tenant pour la faire sortir du courant.
8. Ne touchez pas l'Aspirateur avec des mains mouillées. Ne l'utilisez pas dans les
lieux extérieurs, ni sur les surfaces mouillées.
9. N'insérez pas des objets étrangers dans les ouvertures de l'appareil. N'utilisez pas
l'appareil si l'un de ses trous ou de ses sorties d'air sont bouchés. Veuillez protéger
toutes les ouvertures de l'Aspirateur des fuites de poussières, de laine, de plumes et
de tout ce qui peut causer un bouchage.
10. Maintenir les cheveux, les vêtements amples, les doigts et tout autre membre du
corps,loin des ouvertures et des pièces mobiles de l'appareil.
11. Ne pas aspirer avec l'appareil les morceaux de verre, les clous, les vices, les
pièces d'argent et tout objet dure ou coupant.
12. Ne pas aspirer avec l'appareil du charbon chaud, cigarettes , allumettes, tout ce qui
est chaud, dégageant de la fumée ou inflammable.
13. Ne pas utiliser l'Aspirateur sans que le filtre ne soit mis en place.
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14. Assurez-vous que tous les boutons de commandes soient fermées avant de
brancher ou débrancher l'aspirateur.
15. Donnez une plus grande attention lors de l'utilisation de l'aspirateur pour le
nettoyage des escaliers.
16. Ne pas aspirer avec l'appareil les matériaux combustibles ou inflammables
(allume-gaz, essence, etc.).Et ne pas l'utiliser dans les endroits ou se trouvent des
substances explosives ou en présence  de la fumée.
17. Ne pas aspirer avec l'appareil des substances toxiques (blanchisseur au chlore,
l'ammoniac, les déboucheurs, etc.)
18. N'utilisez pas l'aspirateur à proximité de la peinture à l'huile du diluant de peinture,
de la naphtaline, de la poussière combustible ou des matières inflammables, toxiques
ou qui dégagent de la vapeur.
19. Lors du montage de la trompe, veuillez vous assurer absolument que l'aspirateur
a été débranché du courant. En enroulant le fil à  l'intérieur de l'appareil, prenez garde
de ne pas heurter la fiche du fil électrique.
20.  A utiliser que dans les endroits secs et intérieurs.
21. Ne pas utiliser l'aspirateur en dehors de ce qui a été stipulé dans ce guide.
22.  Laisser l'aspirateur dans un endroit frais et sec.
23. Assurez-vous de n'utiliser l'aspirateur que sur des surfaces sèches.
24.  Ne pas tromper l'aspirateur dans l'eau ou n'importe quel autre
liquide.
25. Maintenez le bout de la trompe de l'aspirateur, ainsi que son tuyau et toutes ses
ouvertures loin de votre visage et l'ensemble de votre corps.
26. N'utilisez pas l'aspirateur pour nettoyer les animaux domestiques.
27. Quand l'aspirateur est en marche ou quand sa fiche est branchée au courant,
maintenez votre tête loin des ouvertures de l'appareil(yeux, oreilles, bouche, etc.)

ATTENTION
Très important:
Si la partie aspirante de l'aspirateur, sa trompe ou son tuyau se bouchent, faites
débrancher la fiche du courant et ne la brancher de nouveau qu'après avoir ôter ce
qui a causé le bouchement.
1. N'utilisez pas l'aspirateur à proximité du chauffage ou du radiateur.
2. Assurez vous, avant de brancher la prise électrique dans le courant, que vous avez
les mains totalement sèches.
3. Avant de mettre l'aspirateur en marche, ôter tout objet grand , coupant et qui risque
d'endommager la trompe ou le réservoir de l'aspirateur.
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4. Pour débrancher l'aspirateur,  ne tirez pas sur le fil électrique mais plutôt tenez le
par la fiche.

5. Ne mettez l'Aspirateur en marche qu'après avoir mis en place tous les filtres de
l'appareil.
6. Si vous entendez des grincements pendant le fonctionnement de l'aspirateur, et
vous remarquez une diminution dans la force d'aspiration de l'appareil, arrêtez
l'aspirateur (sans oublier de débrancher la fiche)et faites nettoyez les filtres à air.
Note: Dans le cas ou le câble de l'Aspirateur a été endommagé, afin d'éviter tout
danger éventuel, l'opération de changement ne doit être effectuée que par la société
productrice, le centre de service, ou les personnes compétentes déléguées.
Remarque:
En enroulant le fil à l'intérieur de l'appareil, prenez garde de ne pas heurter la fiche du
fil électrique.

UTILISATION ET FONCTION
Le Montage de l'Aspirateur
Note:
En montant ou démontant les accessoires de l'aspirateur, assurez-vous d'avoir bien
débrancher la prise l'électrique du courant.

2. Comment monter le tuyau arqué/trompe à l'extension du tube: Faites pousser le
tuyau arqué/trompe dans l'extension du tube.
3. Comment monter la brosse-à-sol au tube: Faites introduire la brosse-à-sol dans le
tube. Ensuite, réglez la longueur du tube selon votre choix.
Points relevants concernant le processus d'aspiration.
Note: Après avoir mis toutes les unités en place, tirez le fil à
l'extérieur à une longueur suffisante, et branchez la fiche dans la prise électrique. La
marque jaune se trouvant sur le fil indique la  longueur idéale à utiliser. La marque
rouge vous prévient de ne plus tirer davantage sur le fil.
1. Branchez la fiche dans la prise électrique.
2. Pour faire fonctionner l'aspirateur, pressez le bouton de mise en marche/Arrêt se
trouvant dessus.

1. Comment monter la trompe flexible dans l'aspirateur:
Faites introduire la trompe flexible dans le canal à air,
et foncez jusqu'à ce que vous entendrez le son "Clic" ,
indiquant que la position de verrouillage est atteinte.
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3. Pour tirer le fil à l'intérieur, pressez d'une main sur l'enrouleur du fil, et tenez
délicatement de l'autre main la fiche, l'empêchant ainsi de la heurter et causer des
dommages ou blessures.
4. Pour régler la force d'aspiration, faites glisser le bouton de control de vitesse.

Thermostat du Moteur (optionnel)
Très important:
Ce moteur est équipé d'une protection thermostat. Si pour une raison quelconque, la
température de l'Aspirateur augmente, le thermostat arrêtera l'appareil
automatiquement.
Dans ce cas, débranchez la fiche de la prise, mettez l'appareil dans la position arrêt,
changez le sac à poussière, et nettoyez le filtre. Laissez l'appareil refroidir pendant
une heure. Puis redémarrez votre aspirateur en branchant la fiche dans le courant.

Mise en Marche/Arret +
bouton de control de
vitesse

Enrouleur du Fil

Comment changer le sac à poussière:
1. Ouvrez le couvercle
2. Changez le sac à poussière

Comment transporter l'Aspirateur :
Note: Cet Aspirateur est doté d'une particularité pour le faire déplacer. Il possède une
poignée dans sa partie supérieure. Et une autre dans sa partie arrière qui sert à
transporter l'appareil facilement en position verticale.

1 2
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Comment nettoyer et changer le filtre du moteur-avant et le filtre de la sortie
d'air: Remarque:
Avant de faire sortir le sac à poussière, il est nécessaire de débrancher l'Aspirateur de
la prise électrique.

a. Filtre du moteur avant:
1. Ouvrez le couvercle avant.
2. Nettoyez ou changez le filtre.

b. Le filtre de la sortie d'air:
1. Pour ouvrir la grille de la sortie d'air, appuyez sur son bouton.
2. Nettoyez ou changez le filtre de sortie d'air.

Filtre
du Moteur

Avant

1 2

21

1 2
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A ne pas oublier:
Les éponges dont sont équipées les filtres de l'Aspirateur vont se remplir de poussière
avec le temps. Ceci est normal et n'affectera pas l'efficacité du filtre.
Dans le cas oú la poussière groupée dans l'éponge du filtre est élevée à un point
d'empêcher de conserver la force d'aspiration à 100%, procédez à faire sortir le filtre,
lavez-le sous le robinet, et avant de le remettre à sa place, laissez le sécher en l'aéra
t pendant 24 heures (tout en évitant la proximité du feu ou toute autre source de
chaleur).Ceci peut être fait tous les 6 mois ou encore lorsque la force d'aspiration de
l'appareil diminue.

Très important:
L'aspirateur est équipé dans sa partie inférieure, d'une clé de sécurité l'empêchant de
fonctionner avec une force d'aspiration élevée . Si la force d'aspiration est trop élevée
la clé de sécurité s'ouvrira. A ce moment là, et afin de protéger le moteur de se casser
la force d'aspiration sera réduite.
Note: La trompe de l'Aspirateur doit être dégagée et libre de tout blocage. Dans le cas
contraire, la température du moteur s'élèvera et lui causera des dommages.

Très important:
Il est préférable d'inspecter tous les filtres régulièrement après chaque utilisation, afin
d'éviter tout endommagement possible.
Si les filtres sont endommagés, il est obligatoire de les changer immédiatement. Lors
de l'inspection des filtres, veuillez   débrancher la fiche de la prise électrique.

SVC 3438 MODE D’IMPLOI

FRANÇAIS
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GEBRUIKSAANWIJZING
Dank u dat u hebt gekozen voor een Sinbo stofzuiger. Lees deze gebruiksaanwijzing
zorgvuldig door voordat u het apparaat gaat gebruiken. Bewaar de gebruiksaanwijzing
om deze indien nodig te kunnen raadplegen.
Met vriendelijke groeten,

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
•Lees aandachtig de gebruiksaanwijzingen en bewaar ze voor latere raadplegingen.
•Controleer vóór het gebruik of de netspanning overeenstemt met de spanning
aangegeven op het identificatieplaatje van het apparaat.
•Sluit het apparaat uitsluitend aan op een stopcontact met een minimumvermogen
van 220V-240V AC.
•Haal de stekker altijd uit het stopcontact wanneer het apparaat niet gebruikt wordt en
alvorens een onderhouds- of reinigingsbeurt uit te voeren.
•Was het apparaat nooit met trichloorethyleen of andere oplosmiddelen.
•Zuig geen vloeistoffen op.
•Laat het apparaat nooit onbewaakt aanstaan en houd het buiten het bereik van
kinderen en onbekwamen.
•Gebruik het apparaat alleen voor huishoudelijke doeleinden en op de manier
beschreven in de handleiding.
•Indien wordt vermoed dat het apparaat defect is, wordt het niet aangezet.
•Trek het voedingssnoer niet verder uit het apparaat dan het rood teken aangeduid op
het snoer zelf.
•Voor reparaties of voor de aankoop van hulpstukken, wendt u zich rechtstreeks tot
een erkend Technisch Servicecentrum.
•De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele schade die het
gevolg is van een oneigenlijk of verkeerd gebruik van het apparaat.
De fabrikant behoudt zich het recht voor om zonder kennisgeving wijzigingen aan te
brengen aan de apparaten en bijgeleverde hulpstukken.
Gebruik het toestel nooit om uw huisdieren proper te maken.
Trek nooit aan het voedingssnoer of het apparaat zelf om de stekker uit het stopcontact
te halen.
Rij met het apparaat niet over het voedingssnoer.
Zuig geen lucifers, as of nog brandende sigarettenpeuken op.
Gebruik het apparaat niet op natte oppervlakken.
Zorg ervoor dat de zuigmond en het rooster van de luchtuitlaat niet belemmerd zijn.
Zuig geen naalden, nietjes of draden op.

NEDERLANDS
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WAARSCHUWING
Als de zuigslang of de telescopische buis verstopt is neem eerst de stekker uit het
stopcontact en neem de materialen uit het toestel voordat u het opnieuw start.
1-Schakel het apparaat niet aan in de buurt van verwarmers of chauffages.
2-Voordat u de stekker in het stopcontact doet wees zeker dat uw handen droog zijn.
3-Voordat u het apparraat aanschakelt neem grote en scherpe materialen dat de
zuigbuis kan beschadigen uit de weg.
4-Als u de stekker uit het stopcontact wilt nemen hou het niet vast van de kabel.
5-Schakelt het apparaat niet aan vooraleer u alle filters op hun plaats monteerd.
6-Als u rare geluiden hoort en als het niet meer krachtig opzuigt schakel de stofzuiger
uit en neem de stekker uit het stopcontact. Achteraf moet u gewoon de filters
schoonmaken.
OPMERKING:
Als de kabel van het apparaat beschadigd is moet het enkel vervangen worden door
een erkende Technisch Servicecentrum.

WAARSCHUWING:
Hou de stekker vast als u de kabel wilt oprollen. Let op dat de kabel niet ergens bots
terwijl het opgerold word.

HET GEBRUIK EN FUNCTIES HET MONTAGE VAN DE STOFZUIGER
OPMERKING: Als u de accessoires gaat monteren neem aub de stekker uit het
stopcontact.
OPMERKING
Als u de accessoires gaat monteren neem aub de stekker uit het stopcontact.

1- Het monteren van de slangkoppeling:
steek de slangkoppeling in de luchtingang
en duw het totdat u een klik hoort.

2- Het monteren van de slang in de telescopische buis: duw de slang in de
telescopische buis.

3- Het monteren van de turbo borstel: duw de buis in de turbo borstel en regel uw
gewnste lengte.

NEDERLANDS
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VERSCHILLENDE ZUIG CONTROLES
OPMERKING:
nadat alle accessoires gemonteerd zijn  trek de zuigslang en doe de stekker in het
stopcontact.het gele tekentje duid u de lengte van d ekabel. Trek de zuigslang niet
langer dan de rode teken.
1-Doe de stekker van de stofzuiger in het stopcontact.
2- Om het in/uit  te schakelen druk op on/off  toets op het apparaat.
3- Om de kabel terug op te rollen druk op de rolknop en hou met uw andere hand de
kabel vast om te vermijden dat het niet ergens botst en een beschadiging of een
verwonding veroorzaakt.
4- Om de ziugkracht van de stofzuiger te regelen duw de snelheid controle toets.

De knoop controleert snelheid
De knoop openen/sluiten

Knoop voor embobiner

MOTOR THERMOSTAAT (OPTIONEEL)
BELANGRIJK:
Deze motor heeft een motor beschermende thermostaat. Als eender welke reden de
stofzuiger oververhitten wordt zal de thermostaat automatisch de stofzuiger
uitschakelen. In deze geval neem de stekker van de stofzuiger uit het stopcontact en
schakel het uit. Vervang de stoffilter en reinig de andere filters. Laat het apparaat
ongeveer een uur afkoelen. Om terug opnieuw te beginnen doe de stekker in het
stopcontact en schakel de stofzuiger aan.

HET VERVANGEN VAN DE
STOFFILTER

1- Doe de voordeksel open
2- Vervang de stofzak

1 2

NEDERLANDS
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HET OVERPLAATSEN EN HET BEWEGEN VAN DE STOFZUIGER:
OPMERKING:
Deze stofzuiger is speciaal ontworpen om gemakkelijk te overplaatsen. Er bestaat een
handgreep op de bovenkant van het apparaat en als een toevoeging   is er op de
achterkant ook een handgreep. De laatste kunt u gebruiken om de toestel gemakkelijk
te dragen terwijl het rechtop staat.

HET VERVANGEN EN HET REINIGEN VAN DE VOORMOTOR FILTER EN
LUCHTZUIG FILTER
WAARSCHUWING:
Vooraleer u de stoffilter uitneemt moet u eerst de stekker van het apparaat uit het
stopcontact nemen.
a. Voormotorfilter
1- Doe de voordeksel open
2- Reinig de filter of vervang het

b. Luchtzuig filter
1- Om het te openen
druk op luchtzuig knop
2- Om het te reinigen
of te vervangen neem de
luchtzuigfilter uit het
apparaat.

1 2

Voorzijde
motor
filter

1 2

21
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NIET TE VERGETEN:
Spons filter in de stofzuiger zal na lang gebruik stoffig worden. Dit is heel normaal en
het zal de zuigkracht van de filter niet aantasten. Maar als de spons filter met te veel
stof  bedekt wordt neem de filter uit en was het onder kraan en voordat u het terug in
de stofzuiger steekt laat de filter ventileren en de spons drogen maar liefst niet dichtbij
vuur of warme materialen. Dit moet u om de zes maanden doen om de belemmering
van de filter te vermijden.

BELANGRIJK:
Onder de stofzuiger is een veiligheidssleutel die vermijd dat het apparaat met teveel
zuigkracht werkt. Als de zuigkracht teveel is wordt deze sleutel ingeschakelt. In deze
geval zal de zuigkracht verminderd worden om te vermijden dat de motor breekt.

OPMERKING:
Zorg ervoor dat de zuigmond en het rooster van de luchtuitlaat niet belemmerd zijn.
Anders zal de motor oververhitten en beschadigd worden.

BELANGRIJK:
Alle filters moeten regelmatig na elke gebruik gecontroleerd worden. Als de filter
beschadigd is moet het onmiddelijk vervangen worden. Als u de filters gaat controleren
neem eerst en vooral de stekker van de stofzuiger uit het stopcontact.

NEDERLANDS
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YETK‹L‹ SERV‹S ‹STASYONLARI

ADANA-ÖZER ELEKTRON‹K-ADEM BALIKÇI
OBALAR CAD.SAL‹H ZEK‹ BUGAY ‹fiHANI NO:11
0322 352 25 75
ADANA-DORUK SO⁄UTMA-MEHMET RUfiEN KIRAÇ
REfiAT BEY MAH.AV.MAHMUT ERO⁄LU CAD.NO:8 SEYHAN
0322 458 55 14
ADANA-DÜZOVA OYUN ALET.-MAHMUT AKKOÇ
K.SAAT MEYDANI H‹LAL ‹fi MER. BODRUM KAT NO:32 SEYHAN
(0322) 363 67 87
ADANA-DURAN SO⁄UTMA-DURAN AKKOÇ
CUM. MH. DEDEO⁄LU SK. S‹S APT. ZEM‹N KAT  KOZAN
(0322) 516 57 78
ADIYAMAN-ÜNAL ELEKTRON‹K-MUSTAFA K‹NG‹R
SIRATUT MAH.CUMHUR‹YET CAD.NO:7/C
0416 216 75 56
ADIYAMAN-ELEK.EV ALETLER‹ HAST.-YAS‹N BOZAN
FAT‹H MH. ZAFER CD. NO:48 KAHTA
0535 863 91 02
ADIYAMAN-YILDIRIM SERV‹S-HÜSEY‹N POLAT
BAHÇEL‹VLER MH.177 SK. NO:2 ADIYAMAN
0416 214 40 83
AFYON-YILMAZ SO⁄UTMA-TURGAY YILMAZ
YEN‹ MAH.PTT CAD.NO:12 EM‹RDA⁄
0272 441 29 20
AFYON-EM‹N ELEKTRON‹K-EM‹N TAfiKIRAN
ENST‹TÜ CD.NO:19 AFYON
0272 215 43 32
A⁄RI-ACELE-PEfi‹N ELEKTRON‹K-GAL‹P GÜLER
BUHARA SOK. NO:12 PATNOS
(0532) 227 06 68 - (0472) 616 46 08
A⁄RI-ÖZPAK ELEKTRON‹K-MET‹N DEN‹Z
ESK‹ VAN CD. NO:341 (ÖMER HAMAM YANI) MERKEZ
0472 216 53 14
AKSARAY-‹T‹NA ELEKTR‹K-HARUN DEM‹R
ESK‹ SANAY‹ CAD. HUZUR PANS‹YON YANI 1.SOK. NO:9/A
0382 212 63 99
AMASYA-ÇALIfiKAN ELEKTRON‹K-fiEREF ÇALIfiKAN
ÖZEL ‹DARE ‹fi HANI NO:21 SULUOVA
0358 417 18 64
AMASYA-FLAfi ELEK.-MEHMET NECM‹ AÇIKER
YÜZEVLER MH.TORUMTAY SOK.NO:25 DEM‹RD‹fi APT
(0358) 212 33 71-(0358) 218 43 86
AMASYA-KUTUP TEKN‹K SO⁄-FAT‹H YENER
GÖKMEDRESE MH. M.K.P CD.NO:115/A MERKEZ
0358 212 61 66
ANKARA-VEFA ELEKTRON‹K-MUHAMMET YURTPINAR
PINARBAfiI MH. AfiIKPAfiA CD. NO:67/C KEÇ‹ÖREN
0312 380 42 30
ANKARA-MERT TEKN‹K SERV‹S-ÖMER UYSAL
AKTEPE MH. 2.CD. NO:47/A KEÇ‹RÖREN
0312 380 00 22
ANKARA-ERDO⁄DU SO⁄UTMA-ESRA GÜN
ÇARfiI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C YEN‹MAHALLE
0312 315 60 25

MERKEZ SERV‹S: DESER ELEKTRON‹K San. Tic. Ltd. fiti. (0212) 422 94 94
Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avc›lar - ‹STANBUL

ANKARA-Y‹⁄‹T ELEKTRON‹K-YUSUF Y‹⁄‹T
M.Ç.M. 12. CADDE GÜLSUYU SK. NO:5/21 S‹NCAN
(0312) 264 10 31
ANKARA-DO⁄AN TEKN‹K SERV‹S-DO⁄AN YILMAZ
M‹LL‹ EGEMENL‹K CD. NO:134/A BEYPAZARI
0312 762 89 19
ANKARA-AYDEM‹R ELEKTR‹K-YILMAZ SAK
CUMHUR‹YET MH.SELÇUK CD. NO:27/B POLATLI
(0312) 621 04 30
ANKARA-BEKS SERV‹S H‹ZMETLER‹-‹SA ÇEV‹K
SE⁄MENLER MH.CEMAL GÜRSEL CAD.NO:51/A GÖLBAfiI
(0312) 484 21 19 - (0312) 484 56 40
ANKARA-YÜCEL ELEKTRON‹K-YÜCEL TOKMAKCI
BA⁄LARBAfiI CAD.NO:107/A AB‹D‹NPAfiA
(0312) 365 14 14 - (0312) 365 25 25
ANKARA-ARSLANLAR ELEKTRON‹K-TUNCAY OKUMUfi
GÜZELKENT MH. ÇARfiI ARYA NO:50 ERYAMAN
0312 279 16 41
ANKARA-GÖKSEL ELEKT-MUSTAFA ZEYNEL GÜNAY
329.CD. KARTALKAYA APT. NO:29/KIRKKONAKLAR
0312 496 42 53
ANTALYA-Ç‹NTAfi ELEKTRON‹K-TURGAY Ç‹NTAfi
SARAY MH. ATATÜRK CD. HACI HAMD‹ O⁄LU SK.ALANYA
0242 513 88 85
ANTALYA-ÖNAL ‹LET‹fi‹M-FAT‹H ÖNAL
AfiA⁄I PAZARCI MH.‹BRAH‹MSÖZEN CD.NO:18MANAVGAT
0242 609 20 47
ANTALYA-AKGÜL TEKN‹K SERV‹S -MEHMET Z‹YA AKGÜL
A. MEN. BUL. KAVAKLIKUYU CD. YED‹T. KAR. SALUR APT.
NO:9 KUMLUCA         (0242) 887 53 80 - (0242) 887 64 72
ANTALYA-B‹L-TEK SO⁄UTMA-S.HÜSEY‹N ÖZÇÖREKÇ‹
YEN‹ MH. DÖRTYOL CD. ALPASAR ‹fi MRK.NO:16/E KEMER
0242 814 20 53
ANTALYA-CANKALP ELEKTRON‹K-AYHAN CANKALP
TUZCULAR MH. ‹MARET SK. FARAÇLAR PSJ. NO:11
(0242) 242 31 35
ANTALYA-EKOL ELEKTRON‹K-SELAHATT‹N fiAH‹N
A.PAZARCI MAH.FEVZ‹ PAfiA CAD.NO:133 MANAVGAT
(0242) 742 09 90
ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTR‹K-CEMALETT‹N YILDIRIM
ATATÜRK CD. NO:69 MERKEZ
(0478) 211 28 58
ARTV‹N-ARTV‹N ELEKTRON‹K-MUSA YAZICI
HALKEV‹ CD.NO:7 MERKEZ
0466 212 10 82
AYDIN-ALTAY TEKN‹K-MUSTAFA ALTAY
HACI FEYZULLAH MH. ÜSTÜN ADA S‹T.NO:2 KUfiADASI
0256 612 32 22
AYDIN-ÖZLEM ELEKTRON‹K-HÜSEY‹N BIÇAKÇI
YEN‹ CAM‹ MH. SEK‹LER CD. NO.47 SÖKE
(0256) 518 26 40
AYDIN-YILMAZ ELEKTRON‹K-ORHAN YILMAZ
KURTULUfi MH. GARAJ CD. NO.5/B MERKEZ
(0256) 212 00 35
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BALIKES‹R-ÖZER TEKN‹K-ERDAL BOZACIO⁄LU
CAM‹ VASAT MH. PARK CD. NO:12/A EDREM‹T
0266 373 12 44
BALIKES‹R-GARANT‹ SO⁄UTMA-‹LHAN KOCABAfi
MALKOC MAH.MÜFTÜ fiEVKET CAD.76.SOKNO:4/A GÖNEN
0266 762 58 53
BALIKES‹R-D‹G‹TAL ELEK.-ÖZKAN & ÖZCAN ÖLÇ
17EYLÜL MAH. HACIKEfiFETT‹N CAD. NO:20/A BANDIRMA
(0266) 715 16 46
BALIKES‹R-GÜRSES ELEKTRON‹K-ÖZCAN BALIKÇI
MALKOÇ MH.LÜTFÜ fiEVKET CD.NO:2/B GÖNEN
0266 762 01 28
BALIKES‹R-HAL‹L KILIÇ-HAL‹L KILIÇ
YEN‹ ÇARfiI BASIN SOKAK VAKIF ‹fi HANI NO:20
(0266) 241 87 54 - (0266) 249 14 74
BALIKES‹R-ANIL SO⁄UTMA-MURAT ERTU⁄
GÜNAYDIN MAH.2. OKUL CAD.NO:16/A BANDIRMA
0266 713 56 78
BALIKES‹R-U⁄UR TEKN‹K SO⁄UTMA-fiAK‹R DUYGULU
MAHKEME MH. M‹THATPAfiA CD.NO:68 BURHAN‹YE
(0266) 412 86 89
BARTIN-MARTI ELEKTRON‹K-TURAN TUTSAL
HENDEKYANI CD. ORTA MH. NO:101/B MERKEZ
0378 228 34 22
BATMAN-fiAH‹NLER ELEKTRON‹K-AHMET fiAH‹NLER
CUMHUR‹YET CD.fiAH‹NLER PSJ.NO:36
0488 213 17 02
BAYBURT-ZAFER ELEKTRON‹K-ZAFER OCAKLI
CAM‹KEB‹R MAH. ULUCAM‹ CAD. NO:7
0458 211 41 40
B‹LEC‹K-EDEBAL‹ SO⁄UTMA-RECA‹ YILDIRICI
‹ST‹KLAL MH. REF‹KA ÖZTÜRK CD.NO:1/A MERKEZ
0228 212 46 80
B‹NGÖL-KARTAL ELEKTRON‹K-MEDEN‹ KARTAL
CUMHUR‹YET CD. NO:8 KARLIOVA
0426 511 26 39
B‹NGÖL-S‹MGE ELEKTRON‹K -A.MEL‹K BA⁄Ifi
YEN‹fiEH‹R MH.YEfi‹M SK.NO:14/C MERKEZ
(0426) 213 77 56
B‹TL‹S-D‹ZAYN ELEKTR‹K-ÖZGÜR ‹VAK
NUR CD. EREM CENTER ‹fi MRK.MERKEZ
0434 226 74 43
B‹TL‹S-U⁄UR SO⁄UTMA-ZÜLF‹KAR ÜZEL
TOK‹ KONUTLARI YUKARI ÇARfiI AHLAT
0434 412 41 72
BOLU-BEST ELEKTRON‹K-OSMAN KALAY
TABAKLAR MAH.CUMHUR‹YET CAD.NO:28/B
0374 218 12 25
BOLU-COfiKUN ELEKTR‹K BOB‹NAJ-AHMET COfiKUN
SEV‹LLER MAH.SAKARYA CAD.NO:27 GEREDE
0374 311 22 32
BURSA-GÜVEN TEKN‹K-ÖZDEM ÖZGÜL
KÜPLÜPINAR MH. AYBER CD. NO:26 OSMANGAZ‹
0224 251 06 24
BURSA-AGUS ELEKTR‹K-AL‹ KAfi
HAMZABEY MH. PAZARYER‹ SK. NO:2/A M.K.PAfiA
0224 613 19 99

BURSA-ERER T‹CARET-ERTU⁄RUL ERDO⁄AN
ÖMERBEY MH. CAM‹ SK.SU APT.NO:30 MUDANYA
0224 544 86 16
BURSA-AC‹L TV-ÇET‹N ATAfi
DEM‹R SUBAfiI MH. FIRIN SK.NO:7 GEML‹K
(0224) 514 71 20
BURSA-AKYÜZ ELEKTRON‹K-FAHRETT‹N AKYÜZ
ÇIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B OSMANGAZ‹
(0224) 254 60 76
ÇANAKKALE-YAREN TEKN‹K-S‹NAN SANÇAR
BO⁄AZKEN MH. ATATÜRK CD.NO:94 KEPEZ
0286 263 54 94
ÇANAKKALE-YONCA ELEKTRON‹K-KEREM ‹R‹Ç
KEMALPAfiA MH. DE⁄‹RMENL‹K SK. NO:16/B MERKEZ
0286 214 00 40
ÇANAKKALE-GÜVEN ELEKTR.-HÜSEY‹N KÜÇÜKBERBER
M.fiEF‹K AKER CD.KAM‹L ALAN PASAJI NO:10 GEL‹BOLU
0286 566 9070
ÇANAKKALE-TÜRKER ELEKTRON‹K-SAFFET TÜRKER
CUMHUR‹YET MH.ÇANAKKALE CD. NO:41 ÇAN
0286 416 13 89
ÇANKIRI-B‹LG‹ÇLER ELEKTRON‹K-EKREM B‹LG‹Ç
BU⁄DAY PAZARI SA‹MA⁄A S‹T.B BLOK NO:1
0376 213 48 19
ÇORUM-ÖMÜR ELEKTRON‹K-METE PALABIYIK
CENG‹ZTOPEL CD. NO:2/F ÇORUM
0364 224 68 09
ÇORUM-U⁄UR ELEKTRON‹K-U⁄UR YALÇIN
ÜÇTUTLAR MAH.FAT‹H CAD.5.SOK.EYÜP SULTAN APT.1/C
0364 227 44 91
ÇORUM-EROL ELEKTRON‹K-MURAT EROL
AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18 ALACA
0364 411 42 03
DEN‹ZL‹-ÖZ ELEKTRON‹K-GÜRCAN KÜÇÜKGÖZ
ÇAYBAfiI CD. ÜNAL APT. NO:28 MERKEZ
0258 261 29 25
D‹YARBAKIR-VURANEL ELEKTR‹K-ABBAS VURANEL
FIRAT BLV.PEYAS MH.63.SK.ÇELEB‹4 APT.GAZ‹LER
0412 252 48 58
D‹YARBAKIR-JAPON RECEP-RECEP BO⁄A
YEN‹ MH. 19 MAYIS CD. NO:74 ÇINAR
0412 411 24 10
D‹YARBAKIR-JAPON RECEP-RECEP BO⁄A
YEN‹ MH. 19 MAYIS CD. NO:80 ÇINAR
0412 411 24 10
D‹YARBAKIR-AZ‹Z ELEKTRON‹K-fiEYHMUZ NALÇA
GAZ‹ CAD.SÜLEYMAN NAZ‹F SK.NO:23/C D‹YARBAKIR
0412 223 33 46
D‹YARBAKIR-D‹G‹TAL ELEKTRON‹K-MEHMET S.BAYKARA
KALE MH.SAM‹ SEÇK‹N CD.NO:5/B S‹LVAN
0412 711 44 14
D‹YARBAKIR-KARDEfiLER ELEKTRON‹K-FEYZ‹ KURTTEK‹N
M‹LL‹ EGEMENL‹K CD. NO:34 ERGAN‹
0412 611 28 34
D.BAKIR-‹LK ADIM T‹CARET-ABDÜL FETTAH DURUP
BATIKENT S‹TES‹ A/5 BLOK ALTI NO:1 MERKEZ
(0412) 235 70 89-(0412) 236 44 04

YETK‹L‹ SERV‹S ‹STASYONLARI
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D‹YARBAKIR-fiIK ELEKTRON‹K-VURAN SEY‹THAN
KURTULUfi MH.AHMET AR‹F BUL. NO:20/A B‹SM‹L
0412 415 05 94
DÜZCE-ENSAR SERV‹S H‹ZM.-HÜSEY‹N TAfiTAN
AZM‹N‹LL‹ MH.AYDINPINAR CD.SERHAT SK. MERKEZ
0380 514 34 12
ED‹RNE-MUTLU TEKN‹K-MUTLU ORTA
YUKARI ZAFER‹YE MH. ‹LYAS BEY CD.NO:32/B KEfiAN
0284 715 22 71
ED‹RNE-YILDIZ SO⁄UTMA-ERKAN SABUZKA
1.MURAT MH. GÜNGÖR MAZLUM CD.SERHAT S‹T.
B/BLOK 35/A MERKEZ 0284 235 37 63
ED‹RNE-GÜVEN TEKN‹K-ABDÜLGAN‹ GÜLER
GAZ‹ CAD.YUSUF SOK. YURDACAN PSJ.NO:7 UZUNKÖPRÜ
0284 513 89 66
ELAZI⁄-GÜNEfi ELEKTRON‹K-FARUK GÜNEfi
KÜLTÜR MH.VAL‹ FAHR‹BEY CD.NO:113/D ELAZI⁄
0424 233 10 18
ELAZI⁄-YILMAZ BOB‹NAJ-FETH‹ YIMAZ
YEN‹ MAH.KEMAL SEDELE CAD. 12/E
0424 212 08 96
ELAZI⁄-ÖZDEV TEKN‹K-ERDAL DEVEC‹-AHMET ÖZBEK
‹ZZETPAfiA MH. KAZIM BAYAR CD. NO:24/A MERKEZ
(0424) 238 51 67
ERZ‹NCAN-B‹LG‹N ELEKTRON‹K-ERS‹N KAVLAK
ERZ‹NCAN CD.BELED‹YE ‹fi HANI REFAH‹YE
0446 611 26 10
ERZ‹NCAN-AYDINLAR ELEKTR‹K-ÜM‹T AYDIN
‹NÖNÜ MH. MERKEZ ÇARfiISI 15 SK. NO:5 MERKEZ
0446 223 59 76
ERZURUM-GÜVEN ELEKTRON‹K-O⁄UZHAN YALDIZ
Z‹YABEY CD.BELED‹YE PSJ. NO:6 OLTU
0442816 42 23
ERZURUM-AT‹LAY ELEKTRON‹K-ALPASLAN AT‹LAY
KONGRE CAD.HASIRHAN PASJ.NO:87
(0442) 213 30 60 - (0442) 213 30 61
ERZURUM-YILMAZ ELEKTRON‹K-NECDET YILMAZ
Z‹YAPAfiA CD. AfiA⁄I MH. NO:186 ‹SP‹R
0442 451 40 95
ESK‹fiEH‹R-DERMAN ELEKTRON‹K-MEHMET KILIÇASLAN
CAM‹KEB‹R MH. YUNUSEMRE CD. NO:7 S‹VR‹H‹SAR
0222 711 22 60
ESK‹fiEH‹R-ARZU ELEKTRON‹K-SERVET KURUM
DEL‹KL‹TAfi MH. GÜRMAN SK. NO:37/B
0222 234 87 15
G.ANTEP-‹K‹ZO⁄LU ELEKT.LTD.fiT‹-ÖMER ‹K‹ZO⁄LU
EYÜBO⁄LU MH. EBLEHAN ÇARfiISI NO:12/C
0342 221 15 15
G.ANTEP-MUSTAFA ÇUBUKÇU-MUSTAFA ÇUBUKÇU
MÜTERC‹M ASIM CD. KÖRÜKÇÜ SK. NO:8/A
(0342) 231 00 73 - FAX (0342) 233 34 03
G.ANTEP-ÇAPAN TEKN‹K-MET‹N ÇAPAN
CUMHUR‹YET MAH.MERMER SOK.NO:10 N‹Z‹P
0342 517 51 66
GAZ‹ANTEP-YILMAZ SO⁄UTMA-MAHMUT YILMAZ
AYDINLIK MH.GÖZ CD. ÜNLÜ S‹T.NO:2 ISLAH‹YE
0342 862 12 20

G‹RESUN-YÜKSEL SO⁄UTMA-‹RFAN YÜKSEL
‹HSAN‹YE MH. CEMAL GÜRSEL CD. NO:257 BULANCAK
0454 318 17 28
GÜMÜfiHANE-VESTEL YETK‹L‹ SERV‹S‹-YAfiAR YALÇIN
HASANBEY MH. HASANBEY CD. NO:17/A MERKEZ
0456 213 51 54
HATAY-SER‹ SO⁄UTMA-MEHMET HAVL‹O⁄LU
KURTULUfi CD.NO:15/C ANTAKYA
0326 213 28 32
HATAY-YEL‹Z BOB‹NAJ-M.FAT‹H ÖZBADEMC‹
MUSTAFAL‹ MH. ‹STASYON CD. NO:143 ERZ‹N
0326 681 48 32
HATAY-BAfiTEKN‹K SO⁄UTMA-HAfi‹M BAfi
DÖ⁄ÜCÜLER ‹fi HANI NO:1 REYHANLI
0326 413 44 04
HATAY-SEREN MAK‹NA-NECAT‹ EZG‹
BARBAROS MAH.BOZTEPE CAD.NO:17/3 KIRIKHAN
0326 344 32 49
HATAY-GÜL‹STAN ELEKTRON‹K-‹SMA‹L KORKMAZ
KURTULUfi MH. fi.O⁄UZ YENER CD.NO:64/C ‹SKENDERUN
0326 613 50 64
HATAY-GÜNEfi ELEKTR‹K-DERV‹fi BÜLENT YILDIZ
ATA.MAH.‹SKELE CAD.HAYÜK PSJ.NO:38 SAMANDA⁄
0326 512 71 04     0326 513 06 16
HATAY-ÖZEN ‹fi-NECAT‹ YILDIRIMÖZ
ÇAY MAH.RA‹F PAfiA CAD. 61/B ‹SKENDERUN
0326 641 17 06   0326 617 31 83
HATAY-FAT‹H ELEKTRON‹K-O.TURHAL CANLI
SANAY‹ MH.EVREN CD.NO:15 DÖRTYOL
0326 712 86 46
I⁄DIR-PARLAK TEKN‹K-‹BRAH‹M PARLAK
TOPÇULAR CAD. NO:34
0476 227 47 51
ISPARTA-ÖZSOYLAR SO⁄UTMA-H.‹BRAH‹M ÖZSOY
HASTANE CD. TOKO⁄LU SA⁄.S‹T.NO:53/9 MERKEZ
(0246) 223 13 61
‹ÇEL-MERT ELEKTRON‹K-MET‹N FINDIKLI
GAZ‹LER MH. ATATÜRK BULVARI NO:119 TARSUS
(0324) 626 83 98
‹ÇEL-PINAR ELEKTRON‹K-YAKUP TANRISEVS‹N
MAHMUD‹YE MAH.118.SOK.NO:46/B
0324 336 82 98
‹ÇEL-AKN‹SAN SO⁄UTMA-HAKAN N‹SAN
GMK.BLV.FAT‹H MH.18 SK.ÖZÜDO⁄RU S‹T. 3/A MEZ‹TL‹
0 324 359 64 34
‹ÇEL-HAKAN ELEKTRON‹K-AYDIN ILIKSU
B.EVLER MH. 1809 SK. D‹NL‹ APT ALTI NO:3/11 YEN‹fiEH‹R
0 324 328 03 25
‹ÇEL-TEKN‹K ‹fi-HASAN GEÇ‹M
ATATÜRK CD. U⁄UR ‹fi HANI NO:1 TARSUS
(0324) 624 27 97 - (0324) 614 05 60
‹ÇEL-SADIK ELEKTR‹K-BÜLENT fi‹MfiEK
GÖKSU MH. O⁄UZKAAN CD. NO:22/B S‹L‹FKE
0324 714 05 54
‹ÇEL-ÇEL‹K ELEKTRON‹K-MURAT GÖRMEZ
BAHÇE MH. ORMAN ‹fiLETMES‹ ALTI NO:61/B ANAMUR
0324 814 85 90
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‹ÇEL-ESEN ELEKTR‹K-MEHMET fiAfiMAZ
MERKEZ MAH.ATATÜRK CD.NO:11 ERDEML‹
0324 515 68 87
‹ÇEL-ASTEKN‹K SO⁄UTMA-‹BRAH‹M UÇAR
KALE MH. ‹NÖNÜ CD. NO:48/A MUT
0324 774 14 89
‹STANBUL-DESER fiUBE-TAHTAKALE SERV‹S
TAHTAKALE CD. P‹RHAN KAT:4 EM‹NÖNÜ
(0212) 528 38 52
‹STANBUL-CLP ELEKTRON‹K-ÖMER CELEPO⁄LU
K.M. PAfiA CD. YOKUfiÇEfiME SK. NO:56/A FAT‹H
0212 589 48 89
‹STANBUL-SEV-CAN T‹C.-NECMETT‹N SARIALTUN
Y. BEYAZIT CD. ZAFER MH. TÜRKBEY‹ SK. NO:6/2
YEN‹BOSNA  0212 552 45 87
‹STANBUL-YILDIZ ELEKTR‹K SO⁄UTMA-OSMAN ORGAN
HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO:185 KÜÇÜKÇEKMECE
0212 580 76 02
‹STANBUL-KASVA ELEKTRON‹K-SEDAT UÇAR
AB‹DE-‹ HÜRR‹YET CD.NO:210/26 fi‹fiL‹ CAM‹‹ YANI
0212 296 85 36
‹STANBUL-UZMAN ELEKTRON‹K-CEMAL BA⁄LAN
YEN‹DO⁄AN MAH.42.SOKNO:50 ZEYT‹NBURNU
0212 582 36 37
‹STANBUL-ULUDO⁄AN ELEKTRON‹K-SADULLAH ULUDO⁄AN
KAAYBAfiI ÇIKMAZI NO: 4/B PAfiABAHÇE / BEYKOZ
0216 322 85 85
‹STANBUL-YILKA T‹CARET-YILMAZ KAPUCUO⁄LU
SEYMEN SOK.NO:27/A KURTULUfi
0212 233 80 53
‹STANBUL-YAZICI ELEKTRON‹K-SABR‹ SAM‹ YAZICI
ABDURRAHMAN GAZ‹ MH. FAT‹H BULVARI BALCI SK.NO:3
0216 419 18 01
‹STANBUL-YÜKSEL ELEKTRON‹K-SAL‹H YÜKSEL
M.FEVZ‹ ÇAKMAK MAH.‹NÖNÜ CAD. NO:138 GÜNGÖREN
0212 504 61 42
‹STANBUL-GÜLSER TEKN‹K-RAMAZAN ECE
N.KEMAL MH. SÜTCÜ ‹MAM CAD. fi‹R‹N GÖRELE APT.
NO:128 KAT:1 ÜMRAN‹YE    (0216) 335 60 19 - 521 71 56
‹STANBUL-AYDIN SERV‹S-RECEP KAYDIN
ÇINAR CAD.C‹HAN SOK.NO:12/E CEV‹ZL‹-KARTAL
0216 370 71 50
‹STANBUL-IfiIK ELEKTRON‹K-HAKAN YAfiAR
AYAZA⁄A MASLAK ATATÜRK CD. fi‹fiL‹
0212 289 76 94
‹STANBUL-ÇA⁄DAfi SERV‹S LTD.fiT‹.-LEM‹ KAD‹R ‹PEK
CENNET MH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D K.ÇEKMECE
0212 579 35 30     FAX 0212 540 12 42
‹STANBUL-AYGÜL TEKN‹K-YAKUP BIÇAK
19 MAYIS MH. OSMAN GAZ‹ CD. NO:7 B.ÇEKMECE
0212 881 33 18
‹STANBUL-TOROS ELEKTRON‹K-AHMET Ç‹ÇEK
MERK. MAH.KÜÇÜKKÖY YOLU NO:65 GAZ‹OSMANPAfiA
0212 563 50 38
‹STANBUL-ARZ ELEKTR‹K-ÜNZÜLE/AHMET KARAKAfi
K‹RAZLI CD. YILMAZ SK. NO:4/B GÜNEfiL‹
0212 550 72 99

‹STANBUL-KARDEfiLER SO⁄UTMA-NEfiET TEMUR
S.N‹ZAM MH.fi.ERKAN ALYANAK SOK.NO:11 Z.BURNU
(0212) 546 57 36
‹STANBUL-KORKMAZ ELEKTR‹K-Z‹YA KORKMAZ
Y.DUDULU fiENEL CAD.NO:76 ÜMRAN‹YE
(0216) 420 18 26
‹STANBUL-GÜR TEKN‹K SERV‹S-GÜRCAN SAATC‹O⁄LU
ATATÜRK CD.GÖZDE SK.UYGUR APT.NO:3/A MALTEPE
0216 352 25 20
‹STANBUL-YILDIRIM ELEKTR‹K-BÜLENT YILDIRIM
K.KARABEK‹R MAH.2.SOK.NO:10/B ESENLER
(0212) 611 10 76 - (0212) 647 98 00
‹STANBUL-SADIK ELEKTRON‹K-SADIK ÇAMALAN
ESK‹ TOPTAfiI CD. EKfi‹O⁄LU SARAY ‹fi MRK. NO:48/1
ÜSKÜDAR 0216 310 96 75
‹STANBUL-AKIN ISI TEKN‹K SERV.BETÜL AKIN
AYDINLI MH. ATATÜRK CD. OKUL SK. NO:1/2 D:5
TUZLA 0216 393 58 39
‹STANBUL-ATILIM ELEKTRON‹K-MEHMET KÜÇÜKURAL
CEBEC‹ MH. 1. CEBEC‹ YOLU 2472 SK. NO:10/A S.Ç‹FTL‹⁄‹
(0212) 475 85 62
‹STANBUL-B‹L‹M ELEKTRON‹K-MUSTAFA ÖZKAN
HARMANTEPE A.‹PEKÇ‹ CAD. CAM‹ DÜK. NO:22 GÜLTEPE
0212 278 72 27     0212 280 75 33
‹STANBUL-KUMRU ELEKTRON‹K-ADEM ELL‹C‹
KEMAL PAfiA MH. NAMIK KEMAL CD. NO:126 BA⁄CILAR
(0212) 429 34 19
‹STANBUL-‹K‹ZLER ELEKTRON‹K-MURAT Ç.ÖZTÜRK
SAKIZA⁄A MH. BERR‹NC‹N‹ SK. NO:16/A BAKIRKÖY
(0212) 543 85 83
‹STANBUL-ELS‹T END. ELEKTRON‹K-N. BAHR‹ GÖKSEL
F.PAfiA MH.L‹SE CAD.NO:10/2 ÇATALCA
(0212) 789 47 97
‹STANBUL-KÖYLÜBAY ELEKTRON‹K-ERCÜMENT KÖYLÜBAY
ALBAY HÜSAMETT‹N ERTÜRK SK. NO:7/A ÜSKÜDAR
(0216) 318 35 13
‹STANBUL-ARSLAN ELEKTRON‹K-ARSLAN KÖSEO⁄LU
N‹SBET‹YE CD. PEKER SK. NO:28 LEVENT BEfi‹KTAfi
0212 269 59 60
‹STANBUL-BEYDA⁄I TEKN‹K-LEYLA SUNGUR
BA⁄LARBAfiI MH. ‹NÖNÜ CD.  MALTEPE
0216 457 63 34
‹STANBUL-PEKER SO⁄UTMA-MEHMET PEKER
AL‹BEY MH. ÇEfiME SK. NO:27/C S‹L‹VR‹
0212 728 15 47
‹STANBUL-PEKER SO⁄UTMA-AHMET PEKER
CEVDET BARIN BULVARI 26/D ÇATALCA
(0212) 787 10 58
‹STANBUL-CHIP ELEKTRON‹K-ARET-BERÇ DADYAN
BOZKURT CAD.NO:235 KURTULUfi
0212 231 65 43     0212 231 27 89
‹STANBUL-ÇA⁄LAYAN ELEKTRON‹K-TEMC‹T ÇA⁄LAYAN
25.ADA 109 NUMARA ‹STOÇ
0212 659 92 49
‹STANBUL-DEDEO⁄LU ELEKTR‹K-ORHAN UZUN
2124 SK. NO:4 SULTANÇ‹FTL‹⁄‹ G.O.PAfiA
0212 594 50 91
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‹ZM‹R-S‹STEM ELEKTRON‹K-NECMETT‹N KAYAN
2414 SK. NO:10 GÜLTEPE KONAK
(0232) 469 72 69
‹ZM‹R-ÖZKA SO⁄UTMA-‹SMA‹L GEYGEL
FEVZ‹ÇAKMAK MH. DEM‹RC‹ EFE SK. NO:93 BALÇOVA
0232 278 80 71
‹ZM‹R-MERKEZ‹ ELEKTRON‹K LTD.fiT‹-ATAKAN DEN‹ZALTI
ATATÜRK BULVARI NO:22/A KARfiIYAKA
0232 365 06 00
‹ZM‹R-KILIÇ ELEKTRON‹K-KAM‹L KILIÇ
BARBAROS HAYRETT‹N PAfiA CD. NO:62/1 KONAK
0232 433 15 19
‹ZM‹R-GEZG‹N SERV‹S-H‹DAYET GEZG‹N
K.KEMALBEY CAD.NO:82-84-86 BERGAMA
(0232) 633 35 15 - (0232) 633 18 91
‹ZM‹R-BEST SERV‹S-AHMET EREN KURAN
ERTU⁄RUL MAH. 3028 SOK.NO:4/A TORBALI
(0232) 856 06 24
‹ZM‹R-ACEM ELEKTRON‹K-CEYDA BEfi‹RL‹
552/2 SK. NO:4/A BORNOVA
(0232) 339 73 31
‹ZM‹R-ERDEM S. LEVENT ELEK.LAB.-ERDEM LEVENT
1710 SK. NO:70/B KARfiIYAKA
(0232) 381 14 42
‹ZM‹R-‹LTER ELEKTRON‹K-N‹YAZ‹ ‹LTER
‹ZM‹R(75.YIL) CD.NO:81/C-D URLA
0232 754 44 44
‹ZM‹R-AY ELEKTRON‹K-ATALAY AYT‹MUR
DR.SELAHATT‹N ÖZKURT CAD. NO:13/A MENEMEN
0232 832 02 31
K.MARAfi-AKSUNGUR ELEKTR‹K-HÜSEY‹N AKGUR
UZUNOLUK CAD. ILGAZ SOK. NO:22/A
0344 212 77 50     0344 212 77 51     FAX 0344 223 26 13
K.MARAfi-KALE ELEKT.-SÜLEYMAN GEZER TAfiAR
YUSUFLAR MAH. SAY‹T ZAR‹FO⁄LU BULVARI NO:36/B
(0344) 225 07 94
K.MARAfi-DEM‹RO⁄LU SO⁄UTMA-OSMAN DEM‹R
GÜNEfiL‹ MH. TERM‹NAL CD. NO:30 ELB‹STAN
(0344) 413 60 67
KARABÜK-ACAR ELEKTRON‹K-ZAFER ACAR
VAKIF ‹fi HANI KAT:2 EMN‹YET MÜD. YANI
0370 424 32 00
KARABÜK-GÖKAY TEKN‹K-HÜSEY‹N GÖKAY
‹NÖNÜ MH. ESK‹ BA⁄LAR SK. NO:13 SAFRANBOLU
(0370) 712 24 97
KARAMAN-GÜRSES ELEKTRON‹K-MEHMET SOYASLAN
YUNUS EMRE CAM‹‹ KARfiISI NO:17
0338 213 41 55
KARS-AYDIN ELEKTRON‹K-ERDAL EfiS‹Z
KAZIM KARAB‹BER ‹fiHANI KAT:1-2 MERKEZ
0474 212 87 82
KARS-‹NC‹ ELEKTRON‹K-AT‹LLA KARAKAfi
KAZIM KARABEK‹R ‹fi HANI KAT:1 NO:114
0474 223 57 89
KASTAMONU-DO⁄Ufi ELEKTRON‹K-‹BRAH‹M KALEM
VAKIF SK. NO:15/A TOSYA
0366 313 42 59

‹STANBUL-KANTARCI ELEKTRON‹K-SAL‹H KANTARCI
M. AK‹F ERSOY MAH. fiANLIURFA CAD. NO:158 S.BEYL‹
(0216) 496 59 29-(0216) 496 59 29
‹STANBUL-ULUDO⁄AN ELEKT.-BAYRAM ULUDO⁄AN
KAYABAfiI ÇIKMAZI NO:5 BEYKOZ
0216 331 03 25
‹STANBUL-H‹SAR SERV‹S-OLCAY BAYARSLAN
NUR‹PAfiA CD.NO:48/A BA⁄LAR MEVK‹‹ SARIYER
0212 223 27 96
‹STANBUL-TOLGA ELEKTRON‹K-HUR‹YE ERGÖKfiEN
DEREBOYU CAD.NO:28 KASIMPAfiA
0212 235 65 34
‹STANBUL-NUR ELEKTRON‹K-CÜNEYT SEMERC‹O⁄LU
DEN‹ZKÖfiKLER MAH. DERYA SOK. NO:36/1 AVCILAR
0212 694 12 82     0212 509 15 26
‹STANBUL-ÖZKAN ELEKTRON‹K-MÜM‹N KIRCI
KARTALTEPE MAH. B‹LGEHAN CAD.NO:32 BAYRAMPAfiA
0212 564 33 46     0212 564 38 58
‹STANBUL-TELV‹D ELEKTRON‹K-DO⁄AN YILDIZLAR
MAZHAR OSMAN SK. FERAH APT. NO:24/A KADIKÖY
0216 414 66 00
‹STANBUL-‹LKE TEKN‹K-NUR‹ ÖZKAN
‹ST‹KLAL MH. fiEHZADE CD.ÜMRAN‹YE
0216 344 26 02
‹STANBUL-ÇAM TEKN‹K-YÜCEL ÇAM
‹SLAMBEY MH. NEC‹P FAZIL CD.257 SK NO:25 G.O.PAfiA
0212 597 86 62
‹STANBUL-M‹CROSYSTEM ELEKT.-AYHAN ULAfi
1.ORTA SK.NO:18/1 KADIKÖY
0216 411 91 50
‹STANBUL-ENG‹N ELEKTRON‹K-ENG‹N DURGUN
TEVF‹KBEY MH. MERKEZ CD. ORK‹DE SK. NO:3/1
SEFAKÖY 0212 598 44 76
‹STANBUL-PEKER SO⁄UTMA-MEMET PEKER
AL‹BEY MH. ÇEfiME SK. NO:27/C S‹L‹VR‹
0212 728 15 47
‹STANBUL-NUR ELEKTR‹K/ELEKTRON‹K-GÖNÜL KATIRCI
MERKEZ MH. ASALET CD. NO:22/D GÜNGÖREN
0212 641 42 09
‹ZM‹R-ÖZKA SO⁄UTMA-‹SMA‹L GEYGEL
FEVZ‹ ÇAKMAK MH.  DEM‹RC‹ EFE SK.NO:93 BALÇOVA
0232 278 80 71
‹ZM‹R-SATÜRN ELEKTRON‹K-ENG‹N DEN‹ZALTI
1372 SK. NO:19/A ÇANKAYA
0232 425 02 86
‹ZM‹R-UMUT ELEKTRON‹K-ÖMER ZEYT‹NC‹K
YILDIZ CD.NO:152/A YEfi‹LYURT KONAK
0232 244 65 77
‹ZM‹R-TUNCA ELEKTR‹K-SEZA‹ TUNCA
MEHMET SEYF‹ ERALTAY SK. NO:3/C NARLIDERE
0232 239 65 60
‹ZM‹R-ÇA⁄LAR ELEKTRON‹K-GÜRKAN fiENGÜL
670/1 SK. NO:57/B BUCA
(0232) 276 27 77
‹ZM‹R-KUDRET ELEKTRON‹K-KUDRET GÖRGÜN
BURAKRE‹S CAD.NO:239/B ÇAMD‹B‹
(0232) 435 81 36-(0232) 461 31 27
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KASTAMONU-DE⁄‹fi‹M ELEKTRON‹K-AHMET DEDELER
TABAKHANE MH. ATATÜRK CD. NO:55/A TAfiKÖPRÜ
(0366) 417 42 04
KAYSER‹-SÖNMEZ ELEKTRON‹K-‹SMA‹L SÖNMEZ
CAM‹ KEB‹R MH. BASMANE SK. NO:16/A MERKEZ
0352 231 69 62
KAYSER‹-AKTÜRK BEYAZ EfiYA SERV. -YAS‹N AKTÜRK
AYDINLIKEVLER MH. FIRAT CD. NO:17 MEL‹KGAZ‹
0352 332 08 25
KAYSER‹-U⁄UR SO⁄UTMA-U⁄UR HAYTA
HARMAN MH.BELED‹YE PASAJI ÜZER‹ NO:15 DEVEL‹
0352 621 56 31
KAYSER‹-AKfi ELEKTRON‹K-AHMET KIfi
ÇORAKÇILAR MH.CENG‹Z TOPEL CD.NO:20/B MEL‹KGAZ‹
0352 320 14 00
KAYSER‹-ÖZ FEDAKAR ELEKTRON‹K-HÜSEY‹N FEDAKAR
SERÇE ÖNÜ MH. SELAN‹K CD. B‹RKAN SK. TAÇ S‹TES‹
NO:9 KOCAS‹NAN    (0352) 221 44 65
KAYSER‹-ZERO COMPUTER-O.NAZIM ER‹fiEN
SAHAB‹YE MH.METE CD.fiAH‹R SATO⁄LU SK. MERKEZ
0352 232 15 34
KIRIKKALE-KARDEfiLER ELEKTRON‹K-AL‹ GAÇKA
GÜZELTEPE MAH. CELAL AT‹K CAD. NO:4/B
0318 224 47 42
KIRKLAREL‹-BUSE ELEKTRON‹K-TURGUT ÇAPRAZ
K.‹BRAH‹M MAH.KAPAN CAM‹‹ SOK.ACUN PASAJI NO:23
0288 214 69 94
KIRKLAREL‹-AKKAN T‹CARET-DURSUN KAN
YILMAZ MAH.ESK‹ KIRKLAREL‹ CAD.NO:22 LÜLEBURGAZ
(0288) 412 10 51
KIRfiEH‹R-GARANT‹ ELEKTRON‹K-RAMAZAN AÇIKBAfi
ANKARA CD. YA⁄MUR ‹fiHANI NO:9/B MERKEZ
0386 214 02 18
K‹L‹S-KRAL ELEKTR‹K-HÜSEY‹N KÖMÜRCÜ
MURTAZA CAD. NO:42
0348 813 85 41
KOCAEL‹-YILDIRIM ELEKTRON‹K-NECAT‹ YILMAZ
H.HAL‹L MH. 1209 SK. NO:13/C GEBZE
0262 641 35 88
KOCAEL‹-EKOL MÜHEND‹SL‹K-LEVENT DÜLGER
SARAYALTI MH. EFE SK. NO:14/C MERKEZ
0276 224 31 23
KOCAEL‹-KILINÇ ELEKTRON‹K-A.‹HSAN KILINÇ
‹NÖNÜ CD.YASEF SK.NO:10/M KARAMÜRSEL
0262 452 55 55
KOCAEL‹-KARDEfiLER ELEKTRON‹K-RAMAZAN AKDAfi
KAZIM KARABEK‹R MH.MEVLANA CD.NO:1/A DARICA
0262 656 27 88
KOCAEL‹-DORUK TEKN.MÜH.FETH‹ B‹ROL ÖZ‹fi
KARABAfi MH. C.TOPEL MH.MÜNECC‹M AR‹F SK.
NO:6/A MERKEZ 0262 331 11 66
KOCAEL‹-SAMET ELEKTRON‹K-MAHMUT GÖZÜAÇIK
BA⁄DAT CD. NO:42/2 D‹LOVASI
0262 754 79 86
KONYA-ÖZCAN SO⁄UTMA/ISITMA-AL‹ ÖZCAN
N‹fiANTAfiI MH. HULUS‹ BAYBAL CD.NO:36/A MERKEZ
0332 236 33 37

KONYA-KONSEY SO⁄UTMA VE ISITMA-AL‹ ERMA⁄AN
KÜÇÜK ‹HSAN‹YE MH. fiA‹R GUBAR‹ SK. NO:15
SELÇUKLU     0332 321 21 22
KONYA-DURMAZLAR ELEKTR‹K-S‹NAN DURMAZ
ANKARA-KONYA CD. NO:67 C‹HANBEYL‹
0332 673 28 48
KONYA-SAF‹R SO⁄UTMA-MEVLÜT ARABACI
FER‹TPAfiA MH.GÜNEY SK.NO:3/F SELÇUKLU
0332 236 36 75
KONYA-ÜNAL ELEKTR‹K-EROL ÜNAL
ESK‹ SEBZE PAZARI ARKASI NO:19 ERE⁄L‹
0332 713 23 26
KONYA-ERKAM SO⁄UTMA H‹ZM.-HUZEYFE TAfiDELEN
KARAKURT MH.TAfiKAPI MEDRESE CD. NO:223/C MERKEZ
0332 353 09 47
KONYA-EROL ELEKTRON‹K-GÜROL ZEREN
MEYDAN MAH.ÇOCUK PARKI SOK.NO:38 AKfiEH‹R
0332 812 61 12
KONYA-GÜRKAN TEKN‹K-fiAHSUVAR GÜR⁄AN
G.ALEMfiAH MH.SIRÇALI MED. CD.‹BN‹B‹B‹ SOK.NO:1/B
MERAM       (0332) 351 02 03 - (0332) 353 90 73
KONYA-SELV‹ SO⁄UTMA-HASAN SELV‹
HACI ARMA⁄AN MAH.ANTALYA CAD.NO:108/F BEYfiEH‹R
0332 512 40 10
KONYA-TUNCER ELEKTRON‹K-MUSTAFA TUNCER
KIBRIS CAD.NO:26 SEYD‹fiEH‹R
0332 582 93 92
KÜTAHYA-EL‹FO⁄LU ELEKTRON‹K-FAT‹H TANLIKOLU
F. SULTAN MEHMET BL.DUAGÜR CAM‹ALTI 43/B MERKEZ
0212 609 20 47
MALATYA-YUVAM ELEKTRON‹K-F‹KRETT‹N GÜLDAfi
‹ST‹KLAL MAH. ‹MAMO⁄LU SOK.NO:1
0422 322 52 88
MAN‹SA-MOTOCANSU-ERDAL KARAHAN
CAM‹‹ CED‹T MH.62.SKNO:67 KULA
0236 816 70 99
MAN‹SA-AKIN ELEKTRON‹K-AKIN KARA
PAfiA MH.7.SK. NO:25 AKH‹SAR
0236 413 50 53
MAN‹SA-GÜRMAK TEKN‹K-AHMET GÜREfi
‹DMAN SK. NO:47/A SOMA
(0236) 612 52 32
MAN‹SA-BURCU ELEKTRON‹K-ERTAN GÖRDESL‹
TUNCA MAH. KURTULUfi CAD. NO:54
0236 234 57 42
MAN‹SA-AKSOY SO⁄UTMA-MUSTAFA SAL‹H AKSOY
GAZ‹LER MH. GARAJ CD. NO:70 SAL‹HL‹
0236 714 29 65
MAN‹SA-AY ELEKTRON‹K-ATALAY AYT‹MUR
YARHASANLAR MH. 2300 SK. NO:22/A MERKEZ
0236 237 30 62
MAN‹SA-AYKAR SO⁄UTMA T‹CARET-YAS‹N ZEYBEK
BEfiEYLÜL MH.BELED‹YE CD.NO:23 SAL‹HL‹
0236 714 88 68
MAN‹SA-SÖZB‹LEN ELEKTR‹K-MEHMET SÖZB‹LEN
RAGIPBEY MAH.16.SOK.NO:24 AKH‹SAR
0236 414 12 61

YETK‹L‹ SERV‹S ‹STASYONLARI
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MAN‹SA-EM‹N ELEKTRON‹K-EM‹N IRA
ALTAY MH.SEV‹NÇ SK. NO:25 TURGUTLU
0236 313 28 35
MAN‹SA-fiEN SO⁄UTMA-HAKAN fiEN
ATATÜRK MH. 7 EYLÜL CD. NO:21/B SARUHANLI
0236 357 12 00
MARD‹N-SA⁄LAM ELEKTRON‹K-MÜN‹R SA⁄LAM
ESNAF SANATKARLARI KARfiISI NO:20/2 M‹DYAT
0482 462 33 90
MARD‹N-UZAY ELEK.-EKRAM KARAMANO⁄ULLARI
BELED‹YE MEYDANI NO:36 DER‹K
(0482) 251 34 35
MARD‹N-‹BRAH‹MO⁄LU ISITMA SO⁄UTMA-RECEP BO⁄A
fiANLIURFA CAD. ECE PSJ. NO:7-8 KIZILTEPE
(0482) 312 55 99
MARD‹N-MERKEZ TEKN‹K-RECEP BO⁄A
KARAYOLLARI ARKASI BARIfi CD. GÜNAYDIN APT. M‹DYAT
0482 212 83 06
MARD‹N-HAKAN ELEK.-ABDURRAHMAN ARTUKO⁄LU
AYDINLAR S‹T.C‹VACI YÜCESOY APT.ALTI YEN‹fiEH‹R
(0482) 213 18 76
MARD‹N-CEMALO⁄ULLARI SERV.-RESUL KÜÇÜKASLAN
BULVAR CD.PTT KARfiISI NO:115
0482  464 19 88
MU⁄LA-‹LKSEL ELEKTRON‹K-ÜNSAL GÖK
YEN‹ YOL CD.NO:51/9 MARMAR‹S
0252 412 62 60
MU⁄LA-ANADOLU TEKN‹K SERV‹S-O⁄UZHAN ÖZDE
BAHA fiIKMAN CD. NO:157 ÖLÜDEN‹Z YOLU ÜZER‹
FETH‹YE       0252 614 56 85
MU⁄LA-MEL‹H ELEKTRON‹K-MEL‹H/BAHATT‹N AKBULUT
‹SKELE MH. AMBARCA CD. NO:17 DATÇA
0252 712 02 30
MU⁄LA-ASTEKN‹K-AHMET MEM‹K
YEN‹ MH. 152. SK. NO:8 YATA⁄AN
0252 572 56 31
MU⁄LA-ELBO ELEKTRON‹K-fiERAFETT‹N USLAN
ORHAN‹YE MH.HÜRR‹YET CD.NO:1/6 MU⁄LA
0252 214 18 84
MU⁄LA-ÖZKAN TEKN‹K SO⁄UTMA-ÖZKAN D‹LMEÇ
MERKEZ MH. ATATÜRK CD. NO:56 DALAMAN
0252 692 25 25
MU⁄LA-ÖZ ELEKTRON‹K-ÖMER ÖZ
YOKUfiBAfiI MH. CEVAT fiAK‹R CD. NO:74/A BODRUM
0252 313 15 03
MU⁄LA-TEKN‹K SO⁄UTMA-AFfi‹N YILDIRIM
HACI ‹LYAS MH.PAZAR SK. NO:14 M‹LAS
0252 512 14 45
MU⁄LA-STAR ELEKTRON‹K-YAVUZ ERDO⁄DU
‹N‹fiD‹B‹ CD. NO:1/C AKYAKA BELDES‹ ULA
0252 243 40 42
MUfi-HAfi‹MO⁄LU EK‹C‹ ELEKTRON‹K-ABDULLAH EK‹C‹
HAfi‹MO⁄. EK‹C‹ ‹fi HANI BELED‹YE CD. NO:20A/2
(0436) 212 38 80
NEVfiEH‹R-AKKUfi SO⁄UTMA-MUSTAFA AKKUfi
KAPUCUBAfiI MAH. SEFER SOK.NO:19/B MERKEZ
(0384) 213 77 09

N‹GDE-HUZUR ELEKTR‹K- AHMET KURTGÖZÜ
‹LHANLI MH. ÖZKILIÇ APT. ALTI NO:43 MERKEZ
0388 233 54 05
ORDU-HAZAR SO⁄UTMA-CAB‹R fiAH‹N
YEN‹ MH. 26.SK. NO:17 MERKEZ
0452 214 04 94
ORDU-STAR TEKN‹K-AT‹LLA ÇAKMAK
KALEDERE MH. 20 TEMMUZ CD. NO:16 ÜNYE
0452 324 82 51
ORDU-SAT-TEK ISITMA-SO⁄UTMA-RECEP SAYILAN
SAKARYA MH. YEN‹ KUMRU CD. NO:111 FATSA
0452 423 84 49
OSMAN‹YE-MODERN ELEKTRON‹K-NAKAN KÜÇÜKO⁄LU
ORTAOKUL CD.K‹fi‹O⁄LU ÇARfiISI NO:15
0328 818 82 84
OSMAN‹YE-YAYIN TEKN‹K-OSMAN AVARA
UZUN ÇARfiI CAD. AKBANK ARKASI NO:17 KAD‹RL‹
0328 718 45 62
OSMAN‹YE-TERMO SO⁄UTMA-MUZAFFER TÜRKO⁄LU
UZUNBANI MH. UZUNBANI CAD. NO:31/A DÜZ‹Ç‹
0328 876 25 60
R‹ZE-ÖZER TEKN‹K-MAKSUT ÖZER
EMN‹YET MÜD. KARfiISI fiA‹RLER YOLU ÜZER‹ NO:3/2B
ÇAYEL‹ (0464) 532 63 81
R‹ZE-CEVAH‹R ELEKTRON‹K-KAZIM CEVAH‹R
TOPHANE MAH. ATATÜRK CAD. ‹fi PSJ.
0464 213 16 17
SAKARYA-ÇINAR ELEKTRON‹K-‹BRAH‹M ÇINAR
KÖMÜRPAZARI CAD.NO13 SAKARYA
0264 271 39 12
SAKARYA-BUZEL SERV‹S-YUSUF Z‹YA NACAKÇIO⁄LU
TI⁄CILAR MH. KAVAKLAR CD. NO:50/25 ADAPAZARI
0264 271 84 97
SAMSUN-GÜNAL BOB‹NAJ-RECEP GÜNAL
CUMHUR‹YET MH. CUMHUR‹YET CD.NO:79 BAFRA
0362 543 21 11
SAMSUN-ÖZKAN ELEKTRON‹K-HÜSEY‹N ÖZKAN
ORTA MH. TUNCAY KOCABAfi SK. NO:85 ÇARfiAMBA
(0362) 832 28 90
SAMSUN-DEN‹Z ELEKTRON‹K-SABR‹ ARSLAN
KAD‹KÖY MH.OSMAN‹YE CD.NO:68
0362 432 44 80
SAMSUN-ÖZÇEV‹K T‹CARET-FATMA / HAYR‹ ÖZÇEV‹K
‹STASYON MH. CUMHUR‹YET CD. NO:130 MERKEZ
0362 231 00 97
SAMSUN-GÜLTEK‹N SO⁄UTMA-ERKAN GÜLTEK‹N
M‹MAR S‹NAN MH. ATATÜRK BLV.NO:150 ATAKUM
0362 437 33 82
S‹‹RT-ERYILMAZ ELEKTRON‹K-M.ERYILMAZ
CUMHUR‹YET CD.NO:25 S‹‹RT
0484 224 03 92
S‹NOP-YILKAY SO⁄UTMA-MEHMET YILMAZ
YALI MH.DR.AZM‹ HAMZAO⁄LU CD. NO:46 AYANCIK
0368 613 52 12
S‹NOP-ÖZTÜRK BEYAZ EfiYA BAKIM ONARIM SERV‹S‹
BAYRAM ÖZTÜRK GÖKDERE MH. YUSUF KEMAL BEY
CD.NO:24 BOYABAT (0368) 315 61 21



S‹NOP-ADA EV ALETLER‹-HAKAN CEZA‹R
CAM‹ KEB‹R MH. TÜTÜNCÜ SK. NO:16 MERKEZ
(0368) 260 12 64
S‹VAS-EKOL ELEKTRON‹K-ERTU⁄RUL KOLDAfi
H‹KMET IfiIK CAD. NALBANTLARBAfiI NO:1/D
0346 223 44 96
fi.URFA-AKTAfi ELEKTRON‹K-AHMET AKTAfi
ASFALT CD. NO:22/F MERKEZ
0414  217 14 87
fi.URFA-KÜÇÜK T‹CARET-ERGÜN KÜÇÜK
ATA. MAH. TOPÇU MEYDANI TOPÇULAR SOK. NO:14/B
0414 316 39 37      FAX 0414 316 39 37
fi.URFA-YARAfiIR SO⁄UTMA-FAT‹H YARAfiIR
MEYDAN MAH. 10TEMMUZ CD. KÖPRÜ ÇK./B‹REC‹K
0414 652 36 38
fi.URFA-IfiIK SO⁄UTMA-ÖMER IfiIK
D‹K‹L‹ MH. Z‹YARET SK.NO:10 SURUÇ
0414 612 17 25
fi.URFA-EM‹N ELEKTRON‹K-EM‹N B‹LMEZ
‹NÖNÜ BLV.ESK‹ BU⁄DAY PAZ.NO:18 S‹VEREK
0414 552 27 38
fiIRNAK-ÜRÜN ELEKTRON‹K-HÜSEY‹N ÜRÜN
CUMHUR‹YET CD. PTT YANI ULUDERE
0486 351 28 22
fiIRNAK-ABAY ELEKTRON‹K-MESUT ABAY
2.CD.S‹EMENS BAY‹‹ KARfiISI S‹LOP‹
0486 518 50 99
TEK‹RDA⁄-ÇA⁄RI ELEKTRON‹K-MEHMET ÖZDEM‹R
U⁄URMUMCU CAD.NO:26/3 ÇERKEZKÖY
0282 726 36 86
TEK‹RDA⁄-FULL TEKN‹K-MUSTAFA UÇKUN
MUH‹TT‹N MH. F‹K‹R SK. NO:12/B ÇORLU
0282 652 28 68
TEK‹RDA⁄-ARI ELEKTRON‹K-HAKAN ARI
AYDO⁄DU MH. fiEH‹TLER CD. NO:33/A MERKEZ
0536 493 43 77
TEK‹RDA⁄-KER‹MO⁄ULLLARI T‹C.-ERKAN
KER‹MO⁄ULLARI YEN‹MAHALLE GÜLDESTE SK. NO:4/B
ALKARA 0282 427 16 68
TEK‹RDA⁄-BATI TEKN‹K-YEL‹Z BARLAZ
YEN‹ MH. TAKS‹M CD. NO:9 SARAY
0282 768 69 34
TEK‹RDA⁄-POYRAZ TEKN‹K
H‹SAR MH. ADALET SK. NO:24 HAYRABOLU
0282 315 55 48
TEK‹RDA⁄-HAKAN ELEKTRON‹K-HAKAN ASLAN
MURAD‹YE MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A MURATLI
(0282) 361 28 17
TOKAT-CEM TEKN‹K SO⁄UTMA-MET‹N AYDIN
SO⁄UK PINAR MH. G.O.P BULV.241/A HO:14
MERKEZ  0356 212 37 57
TOKAT-C‹HAN ELEKTRON‹K-‹LYAS DEDE
G.O.PAfiA BULV. S‹VAS CD. ESK‹ ARTOVA GARAJI ÜSTÜ
NO:290/A      (0356) 214 00 74
TOKAT-UZAY ELEKTRON‹K-TU⁄RUL ULUHAN
G.O.P.BULVARI 13 SK. NO:31/C MEYDAN CAM‹‹ KARfiISI
0536 212 00 95

TOKAT-ÜSTÜN ELEKTR‹K-MUH‹TT‹N ÜSTÜNAKIN
Z‹RAAT BANKASI ARKASI 3. BLOK NO:3 TURHAL
0356 275 69 63
TOKAT-H‹DRO ELEKTR‹K-MUSTAFA BAYSAL
CUMHUR‹YET MH. GAZ‹ BULVARI NO:144 ERBAA
(0356) 715 56 01
TOKAT-SELÇUK ELEKTRON‹K-CENG‹ZHAN SELÇUK
BENG‹LER MH. CAH‹T KÜLEB‹ CD. NO:19  N‹KSAR
(0356) 528 35 38
TRABZON-fiENGÜL TEKN‹K-MUSTAFA fiENGÜL
BAGKUR KARfiISI NO:10/A ARAKLI
0462 721 74 11
TRABZON-ATOM ELEKTRON‹K-VOLKAN YET‹M
ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 AKÇAABAT
0462 228 12 58
TRABZON-YETSAN ELEKTRON‹K-AL‹ HAYDAR YILMAZ
FAT‹H MAH. FAT‹H CAD. NO:2/B
0462 223 15 04
TRABZON-STAR ELEKTRON‹K-HAL‹L ER
‹NÖNÜ MAH. BORA SOK. NO:17
0462 230 62 02
TRABZON-ÇIRAK TEKN‹K-YETER ÇIRAK
FAT‹H MH. AYASOFYA CD. NO:57 MERKEZ
0462 229 66 44
UfiAK-KUPLAY ELEKTRON‹K-‹BRAH‹M KUPLAY
ÜNALAN MH. ZÜBEYDE HN. CD.NO:2/D MERKEZ
0276 223 13 13
VAN-ÖZ USTA TAM‹RAT-BURHAN AYDIN
KÜLTÜR MERKEZ‹ C‹VARI DEM‹RC‹LER 1.SK NO:1/C
0432 216 3458
VAN-ÖZKANAT TAM‹RAT-DAVUT KANAT
EMN‹YET KARAKOL ARKASI NO:3
(0432) 351 95 40
YALOVA-TINAZTEPE ELEKTR‹K-BAK‹ TINAZTEPE
‹STANBUL CD. BORA SK. NO:14 MERKEZ
0226 812 01 60
YALOVA-DO⁄AN TEKN‹K SO⁄UTMA-ORHAN DO⁄AN
CUMHUR‹YET MH. MERKEZ DURAK KARfiISI NO:29/A
ALTINOVA  0226 461 26 21
YOZGAT-KARDEfiLER ELEKTRON‹K-YAHYA ARSLAN
CUMHUR‹YET CAD.NO:29 1/C SORGUN
0354 415 45 79
YOZGAT-TUNCER SO⁄UTMA-S‹NAN TUNCER
MEDRESE MAH. S‹VAS CAD. NO:79 SEZEN APR. ALTI
0354 212 68 19
YOZGAT-AYDIN SO⁄UTMA-MURAT AYDIN
AHISHAV‹ MH. 2. HANLAR SK. NO:10 AKDA⁄MADEN‹
0354 314 64 12
YOZGAT-ÖNDER ELEKTRON‹K-DAVUT GÜLER
BÜYÜK CAM‹ KARfiISI ÇAY APT NO:25 YOZGAT
0354 212 79 67
ZONGULDAK-UZMAN ELEKTRON‹K-AL‹ OSMAN ERSÖZ
ERDEM‹R CAD. NO:130 KARADEN‹ZERE⁄L‹
0372 316 31 28 - 0372 316 59 60
ZONGULDAK-EMEK ELEKTRON‹K-YAS‹N AYVAZ
PAP‹LA ‹fiHANI NO:10
(0372) 251 67 31
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- G A R A N T ‹  fi A R T L A R I  -

1. Garanti süresi, mal›n teslim tarihinden itibaren bafllar ve 2 y›ld›r.

2. Mal›n bütün parçalar› dahil(kullan›m hatalar›ndan kaynaklanan k›r›lmalar hariç) olmak üzere tamam› firmam›z›n

garantisi kapsam›ndad›r.

3. Mal›n garanti süresi içerisinde ar›zalanmas› durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir. Mal›n tamir

süresi en fazla 30 ifl günüdür. Bu  süre, mala iliflkin ar›zan›n servis istasyonuna servis istasyonunun olmamas›

durumunda, mal›n sat›c›s›, bayii, acentas›,temsilcili¤i, ithalatç›s› veya imalatç›s›-üreticisinden birisine bildirim tarihinden

itibaren bafllar. Mal›n ar›zas›n›n 15 ifl günü içerisinde  giderilmemesi halinde, imalatç›-üretici veya ithalatç›; mal›n

tamiri tamamlan›ncaya kadar, benzer özelliklere sahip baflka mal› tüketicinin kullan›m›na tahsis etmek zorundad›r.

4. Mal›n garanti süresi içerisinde, gerek malzeme ve iflçilik, gerekse montaj hatalar›ndan dolay› ar›zalanmas› halinde,

iflçilik masraf›, de¤ifltirilen parça bedeli ya da baflka herhangi bir ad alt›nda hiçbir ücret talep etmeksizin tamiri

yap›lacakt›r.

5. Tüketicinin onar›m hakk›n› kullanmas›na ra¤men mal›n;

-Tüketiciye teslim edildi¤i tarihten itibaren, belirlenen garanti süresi içinde kalmak kayd›yla,bir y›l içerisinde; ayn›

ar›zan›n ikiden fazla tekrarlanmas› veya farkl› ar›zalar›n dörtten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti süresi

içerisinde farkl› ar›zalar›n toplam›n›n alt›ndan fazla olması unsurlar›n›n yan›s›ra, bu ar›zalar›n maldan yararlanamamay›

sürekli k›lmas›,

-Tamiri için gereken azami sürenin afl›lmas›,

-Firman›n servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamas› halinde s›rayla sat›c›s›, bayii, acentesi temsilcili¤i,

ithalatç›s› veya imalatç› - üreticisinden birisine düzenleyece¤i raporla ar›zan›n tamirine mümkün bulunmad›¤›n›n

belirlenmesi,durumlar›nda, tüketici mal›n ücretsiz de¤ifltirilmesini, bedel iadesi veya ay›p oran›nda bedel indirimi

talep edebilir.

6. Mal›n kullanma k›lavuzunda yer alan hususlara ayk›r› kullan›lmas›ndan kaynaklanan ar›zalar garanti kapsam›

d›fl›ndad›r.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak ç›kabilecek sorunlar için Sanayi ve Ticaret Bakanl›¤› Tüketicinin ve Rekabetin

Korunmas› Genel Müdürlü¤ü’ne baflvurulabilir.
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‹MALATÇI F‹RMA

DE‹MA ELEKTROMEKAN‹K ÜRÜNLER ‹NfiAAT SPOR MALZEMELER‹ ‹MALAT SAN. VE T‹C. A.fi.

Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcılar - ‹stanbul - Türkiye

Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr



SVC 3438 ELEKTR‹KL‹ SÜPÜRGE

- G A R A N T ‹  B E L G E S ‹  -

‹MALATÇI F‹RMA
Ünvanı : DE‹MA ELEKTROMEKAN‹K ÜRÜNLER‹ ‹Nfi. SPOR MALZ.

 ‹MALAT SAN. ve T‹C. A.fi.
Adresi : Cihangir Mah. Güvercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii

Avc›lar / ‹STANBUL
Tel. : 0212 422 94 94  &  Fax: 0212 422 03 49

Yetkili Kifli :

Ürünün Cinsi : ELEKTR‹KL‹ SÜPÜRGE
Markası : S‹NBO
Modeli : SVC 3438
Alt Modeli : -
Bandrol ve Seri No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
Garanti Süresi : 2 Yıldır
Azami Tamir Süresi : 30 ‹fl Günü
Kullanım Ömrü : Bakanl›kça belirlenen ve ilan edilen kullan›m ömrü 10 y›ld›r.

(Ürünün fonksiyonlar›n› yerine getirebilmesi için gereken yedek parça temin süresi)

SATICI F‹RMA
Ünvanı :
Adresi :
Tel.Fax :
Fatura Tarihi ve No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
‹mza ve Kafle :

Belge No: 59842 Belge Onay Tarihi : 03/09/2008

Bu belgenin kullan›lmas›na; 4077 say›l› Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun ve bu Kanun’a dayan›larak yürürlü¤e konulan Garanti  Belgesi
Uygulama Esaslar›na Dair Tebli¤ uyar›nca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanl›¤› Tüketicinin ve Rekabetin Korunmas› Genel Müdürlü¤ü tarafından
izin verilmifltir.

Bu bölüm, ürünü sat›n ald›¤›n›z Yetkili Sat›c› taraf›ndan imzalanacak ve kaflelenecektir.
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MÜfiTER‹ H‹ZMETLER‹

De¤erli Müflterimiz,
En uygun fiyata en iyi ürünü vermenin yan› s›ra; en iyi hizmeti vermenin de
önemli oldu¤una inan›yoruz. Bu nedenle siz bilinçli tüketicilere daha yak›n
olabilmek için, internet adresimizdeki eriflim formlar›n›n yan› s›ra, tüketici
dan›flma hatlar›m›z› da hizmetinize açm›fl durumday›z.

Dan›flma Hatlar›m›z›,

- Hafta içi her gün  08.30-18.00 saatleri aras›nda arayabilir; istek, öneri ve
flikayetlerinizi firmam›za iletebilirsiniz.

Tüketicinin Dikkatine:
Ürünlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek için afla¤›daki önerilere
uyman›z› rica ederiz:

1. Ürünü ald›¤›n›zda Garanti Belgesini mutlaka yetkili sat›c›n›za onaylatt›r›n›z.
2. Ürünü kullanma k›lavuzu esaslar›na göre kullan›n›z.
3. Ürününüzle ilgili hizmet talebiniz oldu¤unda yukar›daki telefon
numaralar›ndan, Tüketici ‹liflkileri  Merkezi'ne baflvurunuz.
4. Ürünü promosyon arac›l›¤› ile edinmiflseniz, ürüne ait garanti belgesini en
yak›n yetkili servisimize giderek onaylatt›r›n›z.
5. Teknik servisteki ifliniz bitti¤inde "Hizmet Fifli" almay› unutmay›n›z.
Alaca¤›n›z  bu  fifl, ileride ürününüzde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar sa¤layacakt›r.
6. Cihaz›n›z ilk çal›flt›rmada çal›flm›yor veya ar›zal› ise, size en yak›n S‹NBO
Yetkili Servisine baflvurabilir veya S‹NBO Dan›flma Hatlar›ndan yard›m
alabilirsiniz.

 MERKEZ

TEKN‹K SERV‹S

(0212) 422 94 94

TÜKET‹C‹

DANIfiMA HATTI

444 66 86 www.sinbo.com.tr
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